
Klímarovatunkban arról is olvashatnak, 
hogy elkészült a városrész Klímastraté-
giájának végleges változata.

Még visszaküldhető a szavazólap, mely-
ben arra tehetnek javaslatot, mire költ-
se az önkormányzat az 50 millió forintot.

Augusztus 1-től 10-ig adható be a pá-
lyázat a felsőoktatásban továbbtanulni 
szándékozók támogatására.
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Élőlánc a Hajógyári-sziget fáiért

Ismét kulturális melléklet a 16-19. oldalon

Mint arról lapunk előző számában hírt adtunk, az Óbudai 
Kutyás Egyesület békés demonstrációt szervezett július 
8-án az esti órákban a Hajógyári-szigeten, a nagyréten. Az 
eseményre hivatalosan is mozgósított a Párbeszéd és a 
DK. A szervezők meghívójukban azt írták: nem szeretné-
nek gátat a szigetre, és azt akarják, ha a döntéshozók meg-
hallgatnák a véleményüket. Az építkezést nem csak a fővá-
ros, de a III. kerület vezetése is ellenzi. A megmozduláshoz 
csatlakozott a Hajógyári Kutyások szervezete és az Éb-
redj! Mozgalom is, amely június utolsó hétvégéjén létre-
hozta az ország első közösségi, vadvirágos méhlegelőjét 
a Virágosnyereg út rézsűjén                Összeállítás a 6-7. oldalon 

Támogatott védőoltások, pályázatok
A veszélyhelyzet utáni első ülését július 2-án tartotta az önkormányzat képviselő-
testülete. A járványhelyzetben hozott polgármesteri döntéseket és az ezzel kap-
csolatos intézkedéseket egyhangúlag támogatták a képviselők. Védőoltások tá-
mogatásáról és pályázatokról is döntöttek a tanácskozáson.      Bővebben 3-5. oldalon

Klimatizált a békásmegyeri piac
Budapesten a békásmegyeri a második olyan vá-
sárcsarnok, amely rendelkezik klímával, így a vá-
sárlók és a kereskedők komfortosabb körülmények 
között használhatják a piacot.       Részletek a 10. oldalon

Fotó: Kocsis László Zoltán
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Már a burkolati jeleket festik Kaszásdűlőn
Augusztus 3-ától indul Kaszásdűlőn a fi zetős parkolás. Az eh-
hez szükséges útburkolati jelek festését szakaszosan végzi 
az Óbudai Parkolási Kft., hogy a lehető legkisebb mértékben 
zavarják a munkálatokkal a szokásos lakossági parkolást.
Az aktuálisan soron következő szakaszon a munka megkezdése 
előtt 48 órával fi gyelmeztető és tiltó táblákat tesznek ki, egy-egy 
szakasszal rövid időn belül végeznek. A kaszásiakat erről szó-
rólapon is tájékoztatják, és kérik, hogy a megjelölt időpontokban 
gépjárműveiket máshol helyezzék el. 
Ahogy korábban megírtuk, tavaly év végén megállapodás született 
a kerületi és a Fővárosi Önkormányzat között, így elhárult az utolsó 
akadály a kaszásdűlői fi zetős parkolás bevezetése előtt. A veszély-
helyzet vége után, augusztus 3-ától indulhat az új parkolási rend a 
területen, amit évekkel ezelőtt az ott lakók kezdeményeztek a meg-
növekedett forgalom és a beparkolók tömege miatt. 
Az új, 5-ös zóna augusztus 3-ától működik majd oly módon, hogy 
a helyben lakók és az itt dolgozó közalkalmazottak mentességei 
és kedvezményei – a kerület többi részével megegyező módon – 
érvényesülni fognak. Az új 5. övezet az alábbi út- és utcaszaka-
szok által határolt terület:
Bogdáni út – Hévízi út – Vörösvári út – Bécsi út – Fehéregy-
házi út – Kunigunda útja – Rádl árok – Huszti út – Kazal utca 

– Szentendrei út, valamint a Szentendrei út – Reményi Ede ut-
ca – Jégtörő utca – Ángel Sanz Briz út – Reichl Kálmán utca – 
Gázgyár utca.
Kérjük, a fenti utcák által határolt területen élők ne felejtsék ki-
váltani a parkolási engedélyeket. Az ehhez szükséges kérelme-
ket elektronikusan, személyesen vagy postai úton nyújthatók be, 
a tudnivalók és nyomtatványok a www.obudaiparkolas.hu olda-
lon és az Óbudai Parkolási Kft. ügyfélszolgálatán találhatók meg. 

Az elmúlt napokban a Hajógyári-szi-
getre tervezett gátépítés nemcsak 
erős kerületi tiltakozást, de buda-
pesti szintű felháborodást is kivál-
tott. Az önkormányzat álláspontjá-
ról, egy esetleges gátépítés követ-
kezményeiről dr. Kiss László pol-
gármesterrel beszélgettünk.

- Volt egyeztetés a kormányzat 
és a III. kerület között a gátépí-
tés terveiről?

- Sem egyeztetés, sem tárgya-
lás nem volt. Az információnk 
forrása a kormány által készítte-
tett és nyilvánosságra került ter-
vek. Ezek egyébként teljesen el-
lentétesek a szigetre vonatkozó 
kerületi és a fővárosi szabályo-
zási tervekkel, hiszen mindket-
tő kizárólag sport és szabadidő 
céljára engedi használni a Hajó-
gyárit, ehhez pedig nincs szük-
ség gátépítésre. Erre a tényre le-
vélben hívtam fel az illetékes 
miniszter fi gyelmét. A sziget-
nek jelenleg három nagyobb tu-
lajdonosa van: a nyugati oldal a 
galériaerdővel Óbudáé, a legna-
gyobb, északi terület a fővárosé 
és tulajdonos az állam is, délen, 
a volt hajógyár területén. A két 
önkormányzat álláspontját nem 
lehet fi gyelmen kívül hagyni.

- A kormány egy leendő ka-
jak-kenu központra hivatkozva 
akarja a gátat megépíteni. Ön 
többször utalt rá, hogy ez csak a 
trójai faló lesz. Miből következ-
tet arra, hogy itt komolyabb be-
építésre készülődnek?

- Ha megnézzük a tervezett 
kormányzati beruházások költ-
ségeit, teljesen egyértelművé vá-

lik a helyzet. A kajak-kenu köz-
pontot a sziget déli részére, min-
dössze néhány száz millió forint-
ból tervezik, és arra hivatkoz-
nak, hogy ezt az épületet akarják 
megvédeni a 20 milliárd forint-
ba kerülő gáttal. Ezt senki sem 
hiszi el. Ha valóban csak erről a 
központról lenne szó, elég lenne 
a déli szigetrészek vagy a konk-
rét épület árvízbiztossá tétele, 
nem kellene a teljes szigetet gát-
tal körbevenni.

Felfoghatatlan, sokkoló arány-
talanság az is, hogy ezer fa ki-
vágását tervezik. Egy ártéri er-
dőt nem kell megvédeni a Du-
na időnkénti áradásától, hiszen 
ez a természet rendje, ehhez iga-
zodik itt a növényvilág is. Ráa-
dásul egy itteni gát visszaduz-
zasztó hatása miatt a Római-par-
ton és a Megyeri-híd mindkét ol-
dalán újabb problémák merülné-
nek fel árvíz esetén. 

- Mi az önkormányzat állás-
pontja?

- Határozott nemet mondunk a  
sziget beépítésére, nem akarjuk 
és nem is fogjuk hagyni, hogy 
itt egy kis Manhattan létesül-
jön. A Hajógyári-sziget a zöld-
be vágyóké, sétálóké, sportoló-
ké és kutyásoké, szó sem lehet 
arról, hogy ezt az egyik utolsó 
összefüggő városi zöldterületet 
bárki elvegye tőlük. Az önkor-
mányzat városfejlesztési bizott-
sága ezt határozatban is meg-

erősítette, amiben a gátra vonat-
kozó terveket – azok természet-
károsító hatása miatt is – eluta-
sította. Ezzel a véleményünkkel 
nem vagyunk egyedül, ugyan-
így gondolkodik a terület legna-
gyobb tulajdonosa,  a Fővárosi 
Önkormányzat is. 

- A helyi kutyás egyesület élő-
lánccal tiltakozott, a kerület la-
kóinak véleményéről van infor-
mációja?

- Egyetlen olyan kerületi véle-
ményt sem hallottam, ami a gát 
és a beépítés mellett állt volna 
ki. Többen inkább el sem tudják 
hinni, hogy ez megtörténhet. Az 
Óbudai Kutyás Egyesület élőlán-
ca is jóval több lett, mint a szige-
ten sétáltatók akciója – a tiltako-
zás méretét jól mutatja, hogy az 
élőláncunk körbeérte a nagyré-
tet. Ez nem véletlen: ez a terület 
a családok, sportolni, sétálni vá-
gyók területe, az egyetlen hely, 
ahol póráz nélkül lehet kutyázni. 
Joggal ragaszkodunk hozzá, és 
mindent meg fogunk tenni a be-
építés megakadályozásáért.

„Nem hagyjuk, hogy kis Manhattan épüljön a Hajógyári-szigeten!”

Fotó: Antal István
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Megtartotta a veszélyhelyzet utáni 
első ülését július 2-án Óbuda-Bé-
kásmegyer Önkormányzatának 
Képviselő-testülete. Egyhangú tá-
mogatással erősítették meg a jár-
ványhelyzetben hozott polgármes-
teri döntéseket, és ugyancsak min-
den képviselő támogatta a veszély-
helyzeti intézkedésekről szóló be-
számolót is.

Támogatást kapnak a jövőben 
a fertőző agyhártyagyulla-

dás és a rotavírus elleni védőol-
tások beadatásához a 2020. júli-
us 1-je után született III. kerüle-
ti csecsemők. A súlyos betegsé-
geket megelőző oltások beszer-

zésére Rózsa László Péter, az 
egészségügyi bizottság elnöke 
tett javaslatot. Az oltások beadá-
sáról a szülők döntenek, és kö-
zel 15 millió forintot fordít erre a 
célra az önkormányzat. 

Egyhangú szavazással fogad-
ta el a képviselő-testület dr. Kiss 
László polgármester beszámo-
lóját, melyben a veszélyhelyzet 
idején hozott döntéseket és in-
tézkedéseket foglalta össze. A 
járványhelyzet idején nem le-
hetett testületi ülést tartani, eb-
ben az időszakban a polgármes-
ter a döntéshozatalok előtt min-
den esetben konzultált a frak-
cióvezetőkkel, és támogatásuk-

kal konszenzusos határozatokat 
hozott. A beszámolóból kiderül: 
közel 7500 III. kerületi kért és 
kapott segítséget a járvány ide-
jén az önkormányzattól. Az el-
látásukban az önkormányzat és 
intézményeinek, cégeinek dol-
gozói is részt vettek. Minden 

65 év feletti ingyenesen kapott 
mosható, fertőtlenítő maszkot, 
a szociális és egészségügyi in-
tézményeinket folyamatosan el-
láttuk védőfelszereléssel és fer-
tőtlenítőszerekkel. Beszámoló 
a 4. oldalon.

Folytatás a 4. oldalon

A veszélyhelyzet utáni első képviselő-testületi ülés

Döntés támogatott védőoltásokról, pályázatokról

Értékesítik a Kolosy téri piacot
Érvényes és eredményes volt a Kolosy téri piac épületének értéke-
sítésére kiírt pályázat. A régóta elhúzódó eladásról egyhangú dön-
tést hozott a képviselő-testület. Czeglédy Gergő alpolgármester 
javaslatára döntés született arról is, hogy az önkormányzat pályá-
zatot nyújt be a Belügyminisztériumhoz a Monostori úti háziorvosi 
rendelő felújítására. A pályázaton a felújítás költségének fele nyer-
hető el, a szükséges forrás másik felét, 30 millió forintot a kerület 
biztosítja. Szintén az alpolgármester előterjesztése nyomán hatá-
roztak a képviselők arról is, hogy a Római-parti, a Nánási út 89-91. 
szám alatti, állami tulajdonban lévő ingatlan térítésmentes átadá-
sát kezdeményezik a III. kerület részére. Az ingatlant közösségi, if-
júsági és sportcélokra szeretné használni a kerület. 

Mocsárosdűlő védelme
A Fővárosi Önkormányzat projektpartnereként csatlakozik Óbuda-
Békásmegyer is az Európai Unió LIFE pályázatához. A pályázatot 
2020-ban három budapesti védett terület rehabilitációjára adják be, 
ezek egyike a Mocsáros, melyre 2022 és 2026 között összesen 300 
millió forint támogatás jutna. A Czeglédy Gergő és Burján Ferenc al-
polgármesterek által jegyzett előterjesztés szerint ebből önrészként 
a III. kerület 50 millió forintot fi nanszíroz öt évre elosztva. A Mocsá-
ros rehabilitációja során gondoskodni fognak a vízutánpótlásról és a 
vízkormányzás megvalósításáról, megszüntetik a jelenlegi illegális 
vízelvezetéseket. Elszállítják az épületromokat és hulladékokat, va-
lamint megszervezik a legeltetést a természetvédelmi kezelési terv 
alapján. A szürkemarhák, bivalyok és juhok részére szállást építe-
nek, a meglévő tanösvényt pedig fejleszteni fogják. 

Fizetős parkolás Kaszásdűlőn
Augusztus 3-tól indul a kaszásdűlői fi zetős parkolás – az erre vonat-
kozó döntést Béres András alpolgármester készítette elő és a tes-
tület egyhangúlag támogatta. A bevezetés régóta húzódó, lakossá-
gi kezdeményezés nyomán induló ügy volt, amely elől 2019 év végé-
re a fővárosi és a kerületi önkormányzat megegyezésével az utolsó 
akadály is elhárult. A fi zetős parkolás bevezetésétől a lakóövezet for-
galmának és a beparkolók számának csökkenését várja a kerület. 

Fotó: Szász Marcell

Fotók: Antal István
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A veszélyhelyzet megszüntetése 
után július 2-án először ülésezett 
Óbuda-Békásmegyer Önkormány-
zatának Képviselő-testülete, melyen 
a polgármester beszámolt a  ve-
szélyhelyzetben hozott döntésekről 
és azokról a támogatási formáktól, 
melyet a koronavírus-járvány elleni 
védekezés érdekében hozott. A pol-
gármester beszámolóját a képviselő 
testület egyhangúlag fogadta el.

A 2020. március 11-én ki-
hirdetett és 2020. júni-

us 18-ával megszüntetett ve-
szélyhelyzet ideje alatt testüle-
ti ülést nem lehetett tartani, eb-
ben az időszakban a döntésho-
zatalt a polgármester gyakorol-
ta, minden esetben konzultálva 
a frakcióvezetőkkel. A veszély-
helyzet feloldása után tartott el-
ső képviselő-testületi ülésen dr. 
Kiss László beszámolója is a na-
pirendi pontok között szerepelt.

A polgármester ismertetőjében 
tételesen sorolta fel a megelőzés 
és a védekezés eszközeit, kitérve 
arra, hogy a hivatal milyen szé-
les spektrumon nyújtott támaszt 
a rászoruló III. kerületieknek.

Az első intézkedések egyi-
ke volt a veszélyhelyzeti zöld 
szám létrehozása, melynek se-
gítségével közel 7500 rászoruló 
kerületi lakosnak tudott az ön-
kormányzat segítséget nyújtani, 
a  jól megszervezett ellátó-rend-
szer segítségével.

Dr. Kiss László elmondta: Si-
került olyan komplex ellátási 
infrastruktúrát létrehozni, mely 
a rászoruló személyek fi zikai 
szükségleteinek kielégítése kap-
csán gondoskodik a napi meleg 
étel ellátásról, élelmiszer bevá-
sárlásról, gyógyszer ellátásról, de 
a közüzemi díjak befi zetéséről, 
vagy akár kutyasétáltatásról is.

Beszámolójában hosszan ki-
tért a vírus-helyzetben külö-
nösen érintettek – az idősek és 
gyermekek – védelmében ho-
zott intézkedésekre. Ezek töb-
bek között a 65 év feletti kerüle-
tiek jó minőségű maszkkal tör-
ténő ellátása, az idősotthonok 
látogatási tilalmának gyors be-
vezetése, az időskorúak ellátá-
sában tevékenykedők részére 
pedig teljes testet védő 1-es ka-
tegóriájú védőruha biztosítása.

Az önkormányzat fenntartásá-
ban működő óvodákban ügyele-
tet szerveztek azoknak a gyere-
keknek, akiknek szülei nem tudják 
máshogy megoldani gyermekük 
elhelyezését, az ügyeletes óvodák 
számára a szájmaszkot, kesztyűt, 
fertőtlenítő folyadékot juttatott az 
önkormányzat. Az ügyeletes óvo-
dákban került sor a rászoruló gyer-
mekek étkeztetésére is.

A fi nanciálisan nehéz hely-
zetbe került kerületiek számá-
ra kétfajta támogatási forma 
is igényelhetővé vált a veszély-
helyzet alatt.

Az önkormányzat a védeke-
zés fi nanszírozásának segíté-
se érdekében „Adományszám-

lát” hozott létre, ennek kapcsán 
a polgármester kitért a kerületi-
ek és az itt működő cégek pél-
daértékű összefogására. Az ado-
mányszámlára érkezett lakos-
sági pénzbeni felajánlások és a 
tárgyi adományok felhasználá-
sáról a polgármester összegsze-
rűen számolt be a testületnek.

Tekintettel a különösen meg-
terhelő helyzetre az önkormány-
zat a fi zikai és anyagi segítség-
nyújtáson kívül a lelki segély 
nyújtására is lehetőséget te-
remtett. Mint azt a polgármester 
hangsúlyozta: „…külön telefo-
non elérhető lelki segély vonalat 
is működtettünk, mely lehetővé 
tette, hogy munkaidőben szak-
képzett mentálhigiénés és terá-
piás képzettséggel rendelkező 
munkatársaink a hozzánk segít-
ségért fordulók részére mentális 
támogatást, segítő beszélgetést 
biztosítsanak.”

A polgármester beszámolója 
végén köszönetét fejezte ki az 
önkormányzat és intézményei-
nek dolgozói felé a veszélyhely-
zet alatt tanúsított helytállásu-
kért és magas színvonalon vég-
zett munkájukért.

Óbuda-Békásmegyer Ön-
kormányzatának Képviselő-
testülete július 2-ai ülésén 
elfogadta Czeglédy Gergő 
alpolgármester javaslatát 
arra vonatkozóan, hogy a 
kerület nyújtson be pályáza-
tot az ,,Önkormányzati fel-
adatellátást szolgáló fej-
lesztések támogatására 
2020” felhívásra a Monosto-
ri úti háziorvosi rendelő fel-
újításához.

A Belügyminisztéri-
umi pályázat ön-

kormányzati feladatellá-

tást szolgáló fejlesztése-
ket támogat. Az önkor-
mányzat által megpá-
lyázott cél esetében ma-
ximum 30 millió forint-
ra lehet pályázni, emel-
lé ugyanekkora összeget 
az önkormányzat bizto-
sít majd a felújításhoz.

Czeglédy Gergő alpol-
gármester a pályázattal 
kapcsolatban elmondta: 
- A kerület úgy döntött, 

hogy a Monostori úti há-
ziorvosi rendelő felújí-
tásával indul a pályáza-
ton. A rendelő felújítá-
sát az indokolja, hogy az 
önkormányzat jelenleg is 
több gyermeknevelési in-
tézmény felújítását végzi 
(Kerék bölcsőde, Soly-
már bölcsőde és óvoda), 
ugyanakkor az egészség-
ügyi alapellátást biztosí-
tó intézmények felújítá-

sára nincs más elérhető 
támogatási forrás.

A háziorvosi rendelő 
műszaki korszerűsítésé-
ről szóló pályázatot júli-
us 10-én adták be. Sike-
res pályázat esetén tető-
szigetelésre, nyílászáró-
cserére és – szükség ese-
tén – fűtéskorszerűsítésre 
kerül majd sor.

A Belügyminisztérium 
2020 októberében hozza 

meg a döntést a pályázat 
eredményéről. Amennyi-
ben pozitív lesz a döntés, 
úgy a beruházást 2021. 
év végéig meg kell való-
sítani.

Polgármesteri beszámoló a veszélyhelyzetben hozott intézkedésekről
Logó és jelkép

Saját brandet épít Óbuda-Bé-
kásmegyer, az ehhez kapcso-
lódó logót és jelképhasznála-
tot rendeletben szabályozták a 
képviselők. Erre azért volt szük-
ség, mert korábban – aggályos 
módon – egy magántulajdon-
ban lévő logót használtak a ke-
rület szimbólumaként, melyet 
közpénzből, közös erőforrások 
felhasználásával tettek ismert-
té. A magántulajdonban lévő lo-
gó használatát a tulajdonos ta-
valy októberben megtiltotta, így 
az önkormányzat egy vagyon-
értékű jogot vesztett el. A most, 
testületi döntéssel megerősített 
új brand az önkormányzat saját-
ja, és többé nem eshet pillanat-
nyi politikai érdekek áldozatául. 

Napenergia
A Fővárosi Önkormányzat part-
nereként, úgynevezett „pi-
lot” helyszínként a III. kerület is 
részt vesz egy eu-s, megúju-
ló energiaforrások használatá-
ra irányuló pályázatban (EUKI - 
Low Carbon Investment Buda-
pest), melynek során többek kö-
zött Budapest napenergia-po-
tenciálját is feltérképezik. A tes-
tület elfogadta a kerület klímast-
ratégiájának végleges változa-
tát – mindkét döntést Burján Fe-
renc és Hazai Iván András al-
polgármester készítette elő.

Tiltakozás
A kerületi Momentum javaslatá-
ra politikai állásfoglalásban til-
takoztak a képviselők az ellen, 
hogy a kormány forrásmegvo-
nással hozza nehéz helyzetbe a 
helyi önkormányzatokat. A vitá-
ban és szavazásban a Fidesz-
frakció tagjai nem vettek részt.

Pályázat a Monostori úti 
háziorvosi rendelő felújítására
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Semmelweis-nap és a Köz-
tisztviselők-napja alkalmá-
ból Óbuda Lakosságának 
Egészségéért Díjat és Pol-
gármesteri Dicséreteket 
adott át dr. Kiss László, 
Óbuda-Békásmegyer pol-
gármestere.

Az Óbuda Lakossá-
gának Egészségé-

ért Díj idei kitüntetett-

je dr. Badacsonyi Sza-
bolcs, aki csecsemő-
gyermekgyógyászat és 
gyermek gasztroentero-
lógia szakvizsgája mel-
lett egészségügyi mene-
dzser diplomát is szer-
zett, bizonyítva ezzel, 
hogy nemcsak a gyógyí-

tás iránt elkötelezett, ha-
nem az egészségügyről, 
mint szervezetről is kész 
felelősen gondolkodni. 
1997-től gyermekorvos-
ként, majd vezetőként 
dolgozott Óbuda egész-
ségügyi intézményeinek 
az élén.

Polgármesteri Dicsé-
retben részesült dr. Trapp 
Gábor felnőtt háziorvos, 
dr. Zonda Igor házi gyer-
mekorvos, Tisza Ildikó 
területi védőnő, Horvá-
thné Berki Nikolett be-
tegirányító, Kissné Litt-
mann Zsuzsanna felnőtt 
szakápoló és Szentesi 
Ibolya szakápoló.

A hagyományok-
hoz híven a Szent Mar-
git Rendelőintézet veze-
tése a Semmelweis-Na-
pon ismeri el évről év-
re azon munkatársai hű-
ségét, akik hosszú évek, 
évtizedek alatt bizonyí-
tották elkötelezettségü-
ket szakmájuk és a páci-
ensek iránt. Az idei év-
ben elismerésben része-
sült 15 éve töretlen mun-
kájáért: dr. Argay Kata-
lin szakorvos és Meszner 
Károly gyógytornász. 
Elismerésben részesült 
30 éve töretlen hűségéért: 
dr. Malkovits Márta 
gyermekfogszakorvos és 
Kucser Andrásné szak-
mai területvezető asz-

szisztens. 40 éves kitar-
tásáért pedig elismerés-
ben részesült: Mészáros 
Istvánné szakmai terület-
vezető asszisztens.

Védőnői Dicsérettel is-
merték el elhivatott mun-
káját Bíró Vivien területi 
védőnőnek.

A Köztisztviselők-nap-
ja alkalmából az idei év-
ben Polgármesteri Dicsé-
retben részesült: Szente-
si Ferenc, a Polgármes-
teri Kabinet munkatársa, 
Szalinai Ildikó, az üze-
meltetési csoport veze-
tője, Ambrusné Bodnár 
Rita, az ügyfélkapcsola-
ti osztály ügyfélszolgála-
ti ügyintézője, Csanálosi 
Zoltánné, a belső ellen-
őrzési iroda belső ellen-
őre és Andrássy Dóra, az 
adóvégrehajtási csoport 
adóvégrehajtási ügyinté-
zője.

Polgármester Emlék-
lapot nyújtott át Márk 
Józsefné Terézia részé-
re, aki 50 éve lépte át el-
ső alkalommal az önkor-
mányzat kapuját.

Szkaliczki Tünde, a Mo-
mentum-DK-MSZP-
Párbeszéd-LMP frakció-
szövetség vezetője a tes-
tületi ülés eseményeiről:

- A veszélyhelyzet utá-
ni első testületi ülésen ott 
folytattuk a munkát, ahol 
februárban abbahagytuk. 
A legfontosabb döntés a 
különleges jogrend alatt 
meghozott polgármeste-
ri döntések tudomásulvé-

tele volt. A járványhely-
zet alatt sem állt le a mun-
ka. A frakcióvezetők és 
a polgármester közösen 
hoztak meg minden dön-
tést. Csak olyan intézke-
dés lépett életbe, amivel 
mindenki egyetértett. Eb-
ből a munkából én is aktí-
van vettem ki a részem, az 
utóbbi hónapokban 7500 
ember kért, és kapott se-
gítséget az önkormány-
zattól, továbbá minden 65 
év feletti kerületi polgár 
kapott egy mosható masz-
kot is tőlünk. Sok olyan 
feladatot is elláttunk, amit 
a törvények betűje szerint 
a kormánynak kellett vol-
na, mi azonban nem vár-
tunk rájuk, mert nekünk 
valóban Óbuda az első.

Fontos döntés volt 
még Óbuda-Békásme-
gyer logójának és jelké-

peinek rendes szabályo-
zása. A korábbi években 
egy magántulajdonban lé-
vő logót használt, illetve 
közpénzből épített az ön-
kormányzat. Ezt a helyze-
tet számoltuk fel, és vég-
re jogszerű állapotot hoz-
tunk létre.

Javaslatomra nyilatko-
zatot fogadott el a testü-
let, amelyben elítéljük a 
Fidesz-kormány önkor-
mányzatokat megszorí-
tó politikáját, illetve ar-
ra kérjük a miniszterel-
nököt, hogy hagyjon fel 
az óbudai embereket sar-
coló politikájával. Saj-
nálatos módon a Fidesz-
frakció tagjai kivonul-
tak a javaslat tárgyalásá-
ról és ezzel nyilvánva-
lóvá tették, hogy a párt-
érdek fontosabb nekik, 
mint Óbuda.

A 2020. július 1-je után szüle-
tett gyermekek szülei támo-
gatást igényelhetnek két, 
nem kötelező, de ajánlott vé-
dőoltás beadatásához. A fer-
tőző agyhártyagyulladás és 
a rotavírus elleni oltáshoz 30 
százalékos támogatást ad az 
önkormányzat, a rászoruló 
gyermekek számára pedig 
ingyenesen biztosítja.

Az erre vonatkozó ja-
vaslatot Rózsa Lász-

ló Péter, az egészségügyi 
bizottsági elnök terjesz-
tette elő a július 2-ai tes-
tületi ülésre, melyet a kép-
viselők egyhangúlag tá-
mogattak. Azok a gyere-
kek jogosultak a támoga-
tásra, akiknek legalább 
egyik szülője a III. kerü-
letben bejelentett állandó 
lakcímmel rendelkezik és 
életvitelszerűen itt is tar-
tózkodik. A támogatás 
mértéke 30%, azonban a 
rendszeres gyermekvé-
delmi kedvezményben ré-

szesülő gyermekek ese-
tében 100%-os, és a több 
oltást magába foglaló so-
rozat esetén a teljes oltási 
sorozatra vonatkozik.

Az igénylőlapokat – az 
oltási időpont orvosi in-
dokai miatt – az agyhár-
tyagyulladás elleni oltás 
esetén a gyermek 4 hó-
napos koráig, a rotavírus 
elleni oltás estében pe-
dig 15 hetes koráig kell 
benyújtani a Polgármes-
teri Hivatalhoz. Ennek 
módjáról a későbbiekben 
részletes tájékoztatást te-
szünk közzé. 

Puskás Péter, a Fidesz-
KDNP-frakció vezetője 
a testületi ülésen hozott 
döntésekről:

- A képviselő-testület 
július 2-ai ülésén tárgyal-
ta a 2019-es költségveté-
si év lezárását taglaló zár-
számadási rendeletet. Az 
önkormányzat a 2019-es 
évet több, mint 6 milliárd 
400 millió forintos több-
lettel zárta, ez az összeg 
állt rendelkezésre a 2020-
as év elején. Ez a tény vi-
lágít rá arra, hogy nem 
igazak azok az állítások, 
mely szerint „üres kasz-
szával” adtuk volna át az 
önkormányzatot a tava-
lyi választás után. Remél-
jük, hogy a jelenlegi balli-
berális vezetés hasonlóan 
fog gazdálkodni és az idei 
évet is pozitív mérleggel 
tudjuk majd zárni. 

Fontos napirend volt 
az ülésen az önkormány-
zat 2020-2024 évek-
re vonatkozó gazdasá-

gi programja is. A cik-
lus elején ez egy kötele-
zően tárgyalandó előter-
jesztés, ebből derülne ki, 
hogy az önkormányzatot 
irányító többség milyen 
irányokat határoz meg a 
teljes ciklusra, hova he-
lyezi a fejlesztések fóku-
szát, milyen problémákat 
tart fontosnak, és ezeket 
hogyan kívánja megol-
dani. Sajnálatos módon 
az előterjesztésre került 
anyag a fent említett kér-
désekre nem ad választ. 
Az előterjesztés hosz-
szasan taglalja az elmúlt 

évek fejlesztéseit, felso-
rolja a több milliárd fo-
rintos állami támogatás-
ból megvalósuló beru-
házásokat, mint a Mész-
kő park létrehozása vagy 
a Békásmegyeri Piac új-
jáépítése, bemutatja az 
előző ciklusban megkez-
dett projekteket, de az új 
tervekről szinte szó sem 
esik benne. Beszédes, 
hogy a balliberális ve-
zetésnek valójában sem-
milyen kidolgozott ötle-
te sincs, a kampányban 
hangoztatott nagy tervek 
mögött nincs semmi kéz-
zel fogható. 

Mi, a Fidesz-KDNP 
képviselői ígéretünkhöz 
híven azon leszünk, hogy 
a balliberális vezetés vá-
lasztási ígéreteit folya-
matosan számon kérjük, 
rámutassunk a hibákra és 
alternatívákat mutassunk 
fel az általunk hibásnak 
vélt kezdeményezések-
kel szemben.

Segítséget kapnak a szülők 
két védőoltás beadatásához 

Gyógyítók elismerése Semmelweis-napon
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Folyamatosan láttuk a vész-
jósló lépéseket. Először ki-

derült, Orbán Viktor indoklás 
nélkül kivette a Hajógyári-szi-
getet az UNESCO örökségvé-
delmi pályázatából – mivel az 
némi védelmet nyújtott volna a 
beépítéssel szemben. Majd jöt-
tek a hírek a különböző sport-
intézményekről… Aztán kide-
rült, egy tonna pénzt különíte-
nek el árvízvédelemre a szige-
ten – ott, ahol erre nincs szük-
ség, hiszen ártéri fák vannak a 
helyszínen, nem építmények. 
Most már ott tartunk, hogy 20 
milliárdos mobilgátat akarnak 
építeni a sziget köré, több mint 
1000 fát – a szigeten található 
15,3 hektár ligeterdő ötödét(!) 
– kivágni. Miért is? Csak nem 
szemet vetett a területre Orbán 
Viktor veje és baráti köre?

A véletlenek sora
Túl sok véletlen egybeesés 

történt ugyanis az elmúlt idő-
ben. Micsoda véletlen például, 
hogy Fürjes Balázs, Orbán Vik-
tor Budapestért felelős állam-
titkára nemrég egy konferenci-
án elmondta, hogy a kormány 
legkésőbb szeptemberre kijelö-
li a fejlesztendő rozsdaövezete-
ket, száz hektáros nagyságrend-
ben.  Micsoda véletlen, hogy a 
sziget déli része már be is került 
az 5 százalékos kedvezményes 
lakásáfával beépíthető „rozsda-

övezetek” közé. És micsoda vé-
letlen egybeesés, hogy Tiborcz 
István egy interjújában éppen 
arról beszélt, hogy „egyéb szeg-
mensekben is gondolkozunk, 
ilyen például a rozsdaöveze-
tek rehabilitációja. Ezekben na-
gyon komoly fantázia van. Üz-
letileg is...” Mennyi véletlen 
egybeesés…

El a kezekkel 
a Hajógyári-szigettől!

A Hajógyári egy kincs. Gyer-
mekkorom óta ide járok. Egy 
kis „zöld sziget” a város bel-
sejében. Legyen az ember ku-
tyás, bringás, családos, nyugdí-
jas vagy randevúzó szerelmes – 
a háborítatlan sziget kikapcso-
lódást nyújt mindenki számára. 
Nincs zaj, nincs kipufogó, nincs 

forgalom – béke van, csend van, 
természet van. Ez pótolhatatlan. 
És akkor jön megint az újabb or-
báni einstand. Én csak azt sze-
retném kérdezni, mikor lesz már 
elég? Mikor jön el az a pont, 
amikor Orbán Viktor, Tiborcz 
István, Mészáros Lőrinc vagy 
Csányi Sándor azt tudja monda-
ni, hogy most már van elég pén-
zem, loptam már eleget, most 
akkor nem veszem el azt, ami a 
másé? Mikor jön el az a pilla-
nat, amikor többé nem akarnak 
újabb fákat kivágni ezres nagy-
ságrendben, nem akarnak lebe-
tonozni minden zöld területet, 
nem akarják erőszakkal elvenni 
százezrek pihenőhelyét?

Nem hagyhatjuk, hogy akár 
a Lopakodó Olimpia Projekt 
(LOP), akár egy újabb Orbán-

közeli ingatlanspekuláció mi-
att elpusztítsák ezt a háborítha-
tatlan környezetet. Meg kell vé-
denünk a fákat, az ártéri erdőt, 
meg fogjuk védeni a szigetet!

Óbuda-Békásmegyer ország-
gyűlési képviselőjeként és a 
Párbeszéd társelnökeként he-
lyiekkel és civilekkel közösen 
évekig küzdöttem azért, hogy 
megmeneküljön a Római-part – 
most végre úgy tűnik, sikerrel. 
Miközben a természetes zöld te-
rületeink Európa- és világszer-
te csökkennek, a kormányunk 
még mindig fordítva ül a lovon 
és úgy érzi, ahol fa van, azt ki 
kell vágni, ahol zöldterület van, 
azt le kell betonozni. Ezt próbál-
ták „alkalmazni” a Római-par-
ton, a Városligetben, most pe-
dig a Hajógyári-sziget került a 
célkeresztbe. 

Itt, Óbudán viszont megta-
nultuk: ha összefogunk és kitar-
tunk, meg lehet akadályozni a 
zöldterületek ostoba pusztítását. 
És ezt is kell tennünk! Mert aho-
gyan én gyerekként felfedezhet-
tem a sziget háborítatlan zöld-
jét, úgy mindent meg fogok ten-
ni azért, hogy unokáim is hábo-
rítatlanul barangolhassanak itt.

A sziget a miénk, nem Orbán 
Viktoré!

Szabó Tímea, 
Óbuda-Békásmegyer 

országgyűlési képviselője, 
a Párbeszéd társelnöke

Fapusztítás, betonozás, gigantikus ingatlanmutyi 

Meg kell védenünk a Hajógyári-szigetet!

A Duna és a közvetlenül hozzá csat-
lakozó ártéri galériaerdő összes-
ségében az egyik legértékesebb 
élőhelyegyüttest alkotja Budapes-
ten, különlegességét tovább növeli 
természetes partvonala, ami ma 
már ritkaság a fővárosi Duna-szaka-
szon. Az Óbudai-sziget jelenlegi ál-
lapotának a megváltoztatása meg-
pecsételné ennek a fajgazdag élő-
helynek a sorsát.  

A folyómenti ártéri ligeter-
dők igen különleges élő-

helyek nemcsak hazánkban, ha-
nem az egész európai kontinen-
sen. Éppen ezért ahol természe-
tes állapotban fenn tudtak ma-
radni, ott legtöbb foltjuk védel-
met élvez, nem egyszer a nem-

zeti parkok legféltettebb kincsei 
közé tartoznak.

Nincs ez másként nálunk sem. 
Gondoljunk csak a Gemenci-er-
dőre a Duna mentén, vagy a Kö-
zép Tiszai Tájvédelmi Körzet-

re a Tisza nyomvonalában. Bu-
dapesten a város terjeszkedését 
sajnos alig élte túl néhány ki-
sebb ártéri ligeterdő. Ezek kö-
zül a legnagyobb kiterjedésűe-
ket Dél-Budán a Háros-szige-

ten és a Nagytétényi-Duna-part 
mentén, illetve Újpesten a Palo-
tai-sziget Természetvédelmi Te-
rületen találjuk. Utóbbi a Főkert 
Nonprofi t Zrt természetvédelmi 
kezelésében áll.

Az Óbudai-sziget mentén 
egyfajta koszorúként fogja kör-
be a partvonalat egy keskeny ár-
téri galériaerdő, melyben a fő-
város legnagyobbjai közé tarto-
zó fekete nyár matuzsálemeket 
és koros fűzeket találunk. Az er-
dőhöz kötődő fauna pedig léleg-
zetelállítóan sokszínű.

A több mint 30 hektáros ter-
mészetes állapotú erdőfolt-
ban számos Budapesten és ha-
zánkban ritka illetve védett, va-
don élő növény- és állatfaj for-
dul elő. Közülük említést ér-
demel a több száz tövet szám-
láló dunavölgyi csillagvirág 
(Scilla vindobonensis). A fau-

Védendő ártéri ligeterdő, ritka növény- és állatfajok élőhelye
Kivételes természeti kincsünk a sziget 

Folytatás a 7. oldalon
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na képviselői közül kiemelkedő 
értéket képvisel Budapest egyik 
legnagyobb kis színjátszólepke 
(Apatura ilia) állománya, va-
lamint madárvilága. A szige-
ten és a körülötte lévő folyósza-
kaszon az elmúlt 3 évtizedben 
szakemberek több mint 150 ma-
dárfajt fi gyeltek meg, ezek kö-
zül fészkelőként is megjelenik 
a színpompás sárgarigó (Orio-
lus oriolus), a fülemüle (Lusci-
nia megarhynchos), a zöld kül-
lő (Picus viridis), vagy a kaba-

sólyom (Falco subbuteo). Em-
lősfaunájának legféltettebb tag-
ja a hód (Castor fi ber) is otthont 
talált a ligeterdő mentén.

Az erdőterületet övező Duna 
ugyancsak igen fontos élőhelyet 
szolgáltat az őszi-téli időszak-
ban ide érkező madárfajoknak. 
Az északi csúcs mellett található 
egy jelentős vándorkagyló (Dre-
issena polymorpha) állomány, 
mely egyszerre több ezer vízi-
madarat is idecsábíthat. Töb-
bek között itt lehet látni Buda-
pesten a legtöbb telelő kontyos 

récét (Aythya fuligula), mely 
hazánkban igen ritka fészkelő. 
Ezen kívül rendszeresen megfi -
gyelhetők olyan ritka tengeri fa-
jok, mint a sarki- és északi bú-
vár (Gavia arctica, G. stellata), a 
fekete- és füstös réce (Melanit-
ta fusca, M. nigra), valamint az 
örvös bukó (Mergus serrator). 
Továbbá a budapesti Duna-sza-
kasz ezen része a legkedveltebb 
a különféle sirályfajok számára. 

A Duna és a közvetlenül hoz-
zá csatlakozó ártéri galériaerdő 
összességében az egyik legérté-

kesebb élőhelyegyüttest alkotja 
Budapesten, különlegességét to-
vább növeli természetes partvo-
nala, ami ma már ritkaság a fő-
városi Duna-szakaszon. Az Óbu-
dai-sziget jelenlegi állapotának a 
megváltoztatása megpecsételné 
ennek a fajgazdag élőhelynek a 
sorsát. Védelme kiemelten fon-
tos lenne a dunai élővilág oltal-
ma szempontjából a Nagytétényi 
Duna-szakasszal együtt.

Vigyázzunk rá, óvjuk a sziget 
élővilágát!

FŐKERT Nonprofi t Zrt.

Folytatás a 6. oldalról

Hírösszefoglaló: A jelenlévők 
azon kormányzati tervek el-
len tiltakoztak július 8-án, 
amellyel gátat építenének a 
sziget köré. Mindez közel ezer 
fa kivágásával járna a becslé-
sek szerint. A résztevevők kö-
zött mindegyik korosztály 
képviseltette magát: a ka-
maszgyerektől kezdve az idő-
sebb korosztályig bezárólag.

A szervezők Face-
book-meghívójuk-

ban azt írták, nem sze-
retnének gátat a sziget-
re és szeretnék, ha a dön-
téshozók is meghallgat-
nák a véleményüket. „A 
tét, hogy bebizonyítsuk 
a döntéshozóknak, hogy 
a Hajógyári-sziget hábo-
rítatlan csendjére szüksé-
günk van. Nem akarunk 
belőle nyüzsgő Margit-
szigetet és beépített Vá-
rosligetet sem! Nekünk 
nincs lehetőségünk el-
engedni póráz nélkül a 
kutyáinkat Budapesten, 
csak itt! Nekünk már 
csak ez van, annak elle-
nére, hogy évről évre töb-
ben vagyunk. A kutyát-
lanok is azért járnak ki, 
mert békés, csendes kör-
nyezetben kikapcsolód-
hatnak.”

Az építkezést nem csak 
a főváros, de a III. kerü-
let vezetése is ellenzi. 
A szervező Óbudai Ku-
tyás Egyesület elnöke, 
Gáspár Zsófi a felolva-
sott egy levelet, amelyet 
Gulyás Gergely Minisz-
terelnökséget vezető mi-
niszternek címeztek. Eb-
ben azt kérik, változtas-
sák meg a sziget rendezé-
sére vonatkozó terveket. 
Szeretnék, ha fi gyelem-

be vennék azt is, hogy a 
védmű építése nagyszá-
mú fakivágással járna. 
Szerintük sokan akár 50-
60 kilométert is utaznak, 
hogy a Hajógyári-sziget-
re vigyek kedvenceiket.

Dr. Kiss László, Óbu-
da-Békásmegyer polgár-
mestere beszédében ki-
fejtette: sokfélék va-
gyunk és sokunknak szí-
vügye ez a sziget. Azt 
szeretnénk, hogy ne a 

bennünket körülvevő be-
tondzsungel legyen az 
egyetlen valóság.

Felhívta a fi gyelmet, 
hogy többszázéves fák 
vannak a szigeten és aki 
körbenéz, az nem lát be-
tondzsungelt. Szeretné, ha 
ez a sziget ne egy „új Man-
hattan legyen”, hanem ma-
radjon meg parknak.

Dr. Kiss László egyút-
tal ígéretet tett arra, hogy 
a szigetre tervezett projek-

tet meg fogják akadályoz-
ni. Mint mondta: most fel-
mutattuk az ujjunkat, de 
minden megoldás szóba 
jöhet, amivel tiltakozni le-
het. Jelezte, a további tör-
ténések a kormányzat vá-
laszától függnek.

A beszédeket követően 
a résztvevők megfogták 
egymás kezét és körbe-
álltak a nagyréten, hogy 
így fejezzék ki tiltakozá-
sukat a tervek ellen. 

Élőlánc a Hajógyári-sziget fáiért

Fotók: Kocsis László Zoltán



8 2020. 14. számÖNKORMÁNYZAT



92020. 14. szám FEJLESZTÉS

Kővári Krisztina álta-
lános iskolás kislány 

volt, mikor 1991-ben a 
környékre költöztek, mint 
mondja, akkor még keve-
sen laktak erre, a közmű-
vesítés is csak épphogy 
elkezdődött. - Esősebb 
időben gumicsizmába in-
dultam a buszhoz, amivel 
iskolába mentem – em-
lékezik az egyesületi el-
nök, aki szerint az elmúlt 
húsz évben sokat válto-
zott az Arany-, Üröm- 
és a Péter-hegy területe. 
2010 decemberében hoz-
ták létre a Háromhegyek 
Közhasznú Egyesületet, 
amely ma már több ezer 
családot képvisel. Eddi-
gi legnagyobb sikerük-
nek a Mészkő Park meg-
születését tartják – tet-
te hozzá Krisztina. - Eh-
hez a sikerhez alapvető-
en az járult hozzá, hogy 
mindenki tette a dolgát. 
Az egyesület – sokkörös 
megbeszéléseket követő-
en – megfogalmazta az 
igényeit, az önkormány-
zat a közösségi tervezés 
eszközeivel formábba ön-
tötte az álmainkat, terve-
ket készítettek, alkalmas 
területet bocsátottak ren-

delkezésünkre, és az or-
szággyűlési képviselőnk, 
Varga Mihály pedig for-
rást segített biztosítani a 
25 ezer négyzetméteres 
park kialakításához.

- A Háromhegyek Egye-
sület működése jó példája 
annak, hogy milyen fon-
tos, hogy a helyi kezde-
ményezéseket egymás-
sal egyeztetve csatornáz-
zuk be a nagyobb közös-
ség életébe – mutatott rá 
Varga Mihály. A képvise-
lő szerint a mintaértékű 
együttműködéssel meg-
épült többfunkciós pihe-
nőparkot minden korosz-
tály magáénak érezheti. A 
környék lakóinak életmi-
nősége szempontjából kü-
lönösen fontos volt a be-
ruházás, hiszen a családi 
házas övezetben addig hi-
ányoztak a közösségi élet 
szervezéséhez, a szabad-
idő színvonalas eltöltésé-
hez szükséges parkok, il-
letve játszóterek – emlé-
keztetett a miniszter.

Varga Mihály elmond-
ta, a III. kerületben a kor-
mány több park kialakítá-
sát és zöldfelület megóvá-
sát is támogatta, megem-
lítve a Czetz János, illetve 

a Szépvölgyi parkot. Ösz-
szesen mintegy 900 millió 
forint állami forrás jutott 
ezekre a fejlesztésekre.

Kővári Krisztina az 
egyesület terveiről szól-
va kiemelte, a Mész-
kő Parkban szeretnének 

egy találkozókra, össze-
jövetelekre és egyéb fog-
lalkozásokra alkalmas 
zárt közösségi teret lét-
re hozni. A mobil szerke-
zetű épület részét képez-
né egy jelenleg nagyon 
hiányzó vizesblokk is, 

amelynek fenntartását az 
egyesület vállalná. Ter-
veik szerint ennek költ-
ségeit és a helyi közös-
ségi élet magasabb szint-
re emelését egy közössé-
gi kávézó üzemeltetésé-
vel oldanák meg.    K. M.

Mészkő Park: az összefogás követendő példája
Szeptemberben lesz három éve, hogy elkészült a Mészkő 
Park, amely nem csak egyedi, több generációt kiszolgáló 
megoldásaival, a zöld környezethez való illeszkedésével 
mutat mintát. Arra is nagyon jó példa, hogy összefogás-
sal hogyan valósulhatnak meg helyi kezdeményezések – 
hangsúlyozta Kővári Krisztina, a Háromhegyek Közhasz-
nú Egyesület elnöke. Varga Mihály a térség ország-
gyűlési képviselőjeként arra hívta fel a fi gyelmet, hogy 
fontos támogatni azokat a törekvéseket, amelyek egy ki-
sebb vagy nagyobb közösség számára teszik jobbá kör-
nyezetüket, és teremtenek új lehetőségeket a sportolásra 
és kikapcsolódásra.

A Mészkő Park 2017. szeptember 30-án nyílt meg. A képen Varga Mihály és Kővári Krisztina

A 25 ezer négyzetméteres park népszerű játszó- és találkozóhelye lett a környékbelieknek 

Távhővezetékek cseréje Pünkösdfürdőn
A Főtáv Zrt. kiemelt feladatának tartja, hogy a távhő-
ellátás mindenkor biztonságos és folyamatos legyen, 
aminek érdekében előre láthatólag szeptember köze-
péig Pünkösdfürdőn távhővezetékeket cserélnek.
A távhőszolgáltatás színvonalának emelése érdeké-
ben a Főtáv Zrt. folyamatosan karbantartja és javít-
ja távhőellátó rendszerét. A Társaság tájékoztatása 
szerint 2020. április 15-től várhatóan 2020. szept-
ember 15-ig a Pünkösdfürdő utca–Medgyessy 
Ferenc utca–Juhász Gyula utcákon távhővezeté-
kek cseréjét végzik.
Ebben az időszakban a fenti területeken, parkolók le-
zárására is számítani kell. A lezárásokról a lakossá-
got a kivitelező folyamatosan tájékoztatja. Fotó: Antal István
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Beindult az élet, nyüzsgés és 
rohangáló gyermekek hada 
fogadja immár Óbudán a böl-
csődékbe látogatókat. Újrain-
dultak a különböző szolgálta-
tások is. Nyoma sincs már a 
karanténnak, egyedül a bejá-
ratoknál elhelyezett fertőtlení-
tőszeres fl akon idézi az elmúlt 
időszakot. 

Az Óbudai Egyesített 
Bölcsődék tagintéz-

ményei újranyitották ka-
puikat, de már nem ügye-
leti rendszerben. A gyer-
mekek zökkenőmentesen 

tértek vissza a hosszú tá-
vollét után. 

Nagy segítség nekik és a 
szülőknek, hogy mindenki 
a saját bölcsődéjébe, a sa-
ját kisgyermeknevelőihez, 
a megszokott környezetbe 
érkezhetett. Fontos, hogy 
a szülők fegyelmezetten, 
az új szabályok betartásá-
val hozzák be gyermekei-
ket reggelente.

Szerencsére beköszön-
tött a jó idő, így a kicsik a 

lehető legtöbb időt töltik a 
játszókertben. Ilyenkor a 
kisgyermeknevelők foko-
zottan ügyelnek arra, hogy 
mindenki védve legyen a 
nap káros sugaraitól, ezért 
naptejjel és kalappal véde-
keznek. Nagy meleg ese-
tén odafi gyelnek a bősé-
ges folyadékbevitelre is.

Júliustól újraindult az 
időszakos gyermekfel-
ügyelet és a játszócsoport 
szolgáltatás is. Ez utóbbi 

fi zetős lehetőség negyed-
százada működik Óbu-
dán. Azoknak a családok-
nak, gyerekeknek szól, 
akik még nem járnak kö-
zösségbe, de a szocializá-
cióhoz fontos számukra a 
közösségi élmény. 

Április végén lezárul-
tak a bölcsődei jelentke-
zések. Az új nevelési év-
ben tíz óbudai bölcsőde 
várja a kerület féléves-
nél nagyobb gyermekeit, 
összesen 956 bölcsődést. 
Az előjegyzésbe felvételt 
nyert gyermekek szülei-
nek augusztusban szülői 
értekezletet tartanak. 

A szintén augusztus-
ban megrendezésre ke-
rülő „Bölcsődekóstolga-
tóra” is nagy szeretettel 
várják majd az új bölcsi-
seket. Ezek időpontjáról 
az Óbudai Egyesített Böl-
csődék honlapján és Fa-
cebook-oldalán, illetve a 
bölcsődék bejáratánál ki-
függesztett tájékoztatóból 
értesülhetnek.

Kérjük, hogy további 
információkért kövessék 
nyomon a www.obuda-
ibolcsodek.hu honlapot 
és az Óbudai Egyesített 
Bölcsődék Facebook-ol-
dalát!

A békásmegyeri piacon fo-
lyamatosak a fejlesztések a 
vásárlók és a kereskedők 
maximális kényelme érde-
kében. Klimatizálták a csar-
nokot, valamint új raktárhe-
lyiségek kiadását tervezik. 
Krébesz Dániellel, a Békás-
megyeri Piac Kft. ügyveze-
tőjével beszélgettünk.

- Miért döntöttek úgy, 
hogy klimatizálják a bé-
kásmegyeri piac csar-
nokát?

- A piac eredeti re-
konstrukciós tervei nem 

tartalmaztak klíma kiépí-
tést. A probléma már ré-
gebbről ismert volt, az 
új városvezetéssel együtt 
azonban sikerült a klima-
tizálást megvalósítani  a 
vásárlók és a kereskedők 
közérzetének javítása ér-
dekében. A városveze-
tés anyagilag is támogat-
ta a javaslatunkat, a kivi-
telezés pedig mostanra, a 
nyári nagy melegek ide-
jére elkészült.

- Mennyire jellemző, 
hogy a budapesti vásár-
csarnokok klimatizáltak?

- Egyáltalán nem jel-
lemző. A békásmegye-
ri piac Budapesten tudo-
másunk szerint a máso-
dik olyan vásárcsarnok, 
amelyik rendelkezik klí-
mával, így elmondhat-
juk, hogy az itteni pi-
ac az úttörő piacok kö-
zött van ebben a tekin-
tetben is. - Még folynak a kivi-

telezési munkák a piac 
második üteménél. Ezzel 
együtt várhatók-e még 
további fejlesztések?

- Hat új raktárhelyi-
ség kialakítását tervez-
zük a mélygarázs szint-
jén, egyenként átlagosan 
10 négyzetméteres nagy-
ságban. Ezeknek a raktá-
raknak a bérbeadásával 
a kereskedők által hasz-
nált tároló kapacitást sze-
retnénk növelni, így az el-
adótér letisztultabb, ren-
dezettebb lesz.

- Mikorra várható a 
teljes piac átadása?

- A tervek szerint ha-
ladnak a kivitelezési 
munkák, így az ősz fo-
lyamán a második ütem 
üzleteit is átadjuk. A két 
épület között pedig kiala-
kítottunk egy közösségi 
teret, amely elkészült, és 
hamarosan a hivatalos át-
adót követően a kerületi-
ek is a birtokukba vehe-
tik. Bízunk benne, hogy 
örömmel és megelége-
déssel használja majd 
mindenki – vásárlók, ke-
reskedők és a környék-
beliek – az új piac épüle-
tét és a hozzá kapcsolódó 
közösségi teret is.

Klimatizált a békásmegyeri piac

Élet a bölcsődékben a koronavírus után

Játszócsoport két bölcsődében
A játszócsoportokba jelenleg két helyszínen, a 
Kelta és a Szérűskert Bölcsődében várják sze-
retettel hétköznap délelőttönként 9 órától a kis-
gyermekeket és kísérőiket.
• Kelta Bölcsőde, 1039 Budapest, Kelta u. 3. Tel.: 
+36-1-388-2366.
• Szérűskert Bölcsőde, 1033 Budapest, Szérűs-
kert u. 35. Tel.: +36-1-388-6509.
Az időszakos gyermekfelügyelet szolgáltatás va-
lamennyi óbudai bölcsődében elérhető.

Fotó: Antal István
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 Geocaching játékot indít a Béres
Száz évvel ezelőtt született id. dr. Béres József, a 
legendás cseppek megalkotója. Egyike azon ma-
gyaroknak, akik felfedezésükkel, évtizedek kemény 
és sokáig el nem ismert munkájával kiemelkedőt 
és páratlant alkottak, valódi hungarikumot. Élete a 
szorgalom, a becsület, a hazaszeretet, a kitartás, a 
meg nem alkuvás, a segítőkészség egyik legszebb 
példája. A benne lakozó rendkívüli elhivatottság 
nemzeti példaképpé nemesítette alakját.
Az évfordulóhoz kapcsolódva az óbudai székhe-
lyű Béres Gyógyszergyár és a Magyar Geocaching 
Egyesület július 15-től geocaching játékot indít. A 
játék során geoládákat helyeznek el a feltaláló élet-
útjához kötődő legfontosabb helyszíneken: Záhony-
ban, Kisvárdán, Szolnokon, Gödöllőn és Budapes-
ten, e városok egy-egy nevezetes pontján. A geo-
ládák, melyek apró Béres ajándékokat is rejtenek, 
egy éven át lesznek kereshetők. Az első 20 játé-
kos, aki mind az 5 ládát megtalálja, ajándékot kap! 
További információ: www.geocaching.hu/beres

Pályázati felhívás helyiségbérletre
Az Óbudai Rendelők Egészségügyi Szolgáltató Kft. ajánlati felhívást 
hirdet az önkormányzat tulajdonában álló
a) a 1032 Budapest, Vörösvári út 88-96. földszint 21. szám alatti helyiség;
b) a 1032 Budapest, Vörösvári út 88-96. földszint 23. szám alatti helyiség;
c) a 1039 Budapest, Csobánka tér 6. II. emelet 6. szám alatti helyiség.
a jelen felhívás mellékletében megjelölt időponttól kezdődő határozott 
(12-17 hónap) időre történő bérbeadására.
I. A BÉRBE ADANDÓ HELYISÉGEK
A bérbe adandó helyiségek leírása a jelen ajánlati felhívás mellékletét képezi.
A bérbe adandó helyiségek előzetes megtekintésére 2020.08.06. nap-
ján lehetősége nyílik azoknak, aki(k) ilyen irányú szándékukat legkésőbb 
2020.07. 25. napjáig jelezték a Bérbeadó felé.
II. A PÁLYÁZATI FELTÉTELEK
Az ajánlatokat név feltüntetése mellett, hivatalos cégszerű aláírással, kizáró-
lag írásban, zárt, sérülésmentes borítékban, 1 db eredeti példányban, a pályá-
zatra utaló jelzéssel személyesen vagy meghatalmazott útján lehet benyújtani.
1. Az Ajánlatok benyújtásának helye: 1039 Budapest, Csobánka tér 6. 2/10.
2. Az Ajánlat benyújtásának határideje 2020. augusztus 18. napján 15:00 óra
3. A részvétel feltételei:
3.1. Ajánlatot bármely természetes személy, jogi személy (gazdasági társaság, szö-
vetkezet, egyesület, alapítvány, stb.), egyéni vállalkozó, vagy egyéni cég nyújthat be.

3.2. Ajánlattevő az ajánlatát a jelen felhívás mellékletét képező helyi-
ségbérleti pályázati nyomtatványon köteles megadni. Az ajánlatnak 
tartalmaznia kell a megajánlott havi bérleti díjat, a bérlet időtartamát 
és a helyiségben folytatni kívánt tevékenységet.
3.3. Az Ajánlattevő a bérleti jogviszony időtartama vonatkozásában kizá-
rólag az alábbi ajánlatot teheti:
 a 1039 Budapest, Csobánka tér 6. II. emelet 6. szám alatti helyisé-
gek vonatkozásában: 2020.09.01-től 2021.08.31-ig vagy 2020.09.01-től 
2021.12.31-ig éves határozott időtartamra;
a 1032 Budapest, Vörösvári út 88-96. földszint 21. és 23. szám alat-
ti helyiségek vonatkozásában: 2020.09.01-től 2021.12.31-ig tartó hatá-
rozott időtartamra, vagy 2020.09.01-től 2021.08.31-ig határozott idő-
tartamra;
pályázati nyomtatvány, amely a jelen felhívás mellékletét képezi, illet-
ve szerkeszthető formában a www.obresz.hu url című honlapról letölthető. 
A pályázati felhívás teljes szövege a www.obresz.hu oldalon olvasható.
A pályázattal kapcsolatos információkat az alábbi elérhetőségeken és idő-
pontban lehet kérni:

Óbudai Rendelők Kft.
Cím: 1039 Budapest, Csobánka tér 6. 2/10. Tel.: +36-1-228-9557 +36-30-
812 0977. Időpont: 2020. július 27-2020. augusztus 14. munkanap 9.00-
15.00 között.

Dr. Kiss László pol-
gármester és dr. 

Skorán Ottó, a Svábhe-
gyi Gyermekgyógyinté-
zet ügyvezetője július 2-
án aláírta azt a megálla-
podást, amelynek értel-
mében valamennyi, a III. 
kerületben életvitelsze-
rűen tartózkodó gyermek 
számára az intézet díj-
mentesen biztosítja a cse-

csemőkori csípőszűrést, 
valamint az iskolakez-
dés előtt álló gyermekek 
szemészeti szűrését. Az 
együttműködés létrejöt-
tében Hazai Iván András 
alpolgármester és Rózsa 
László Péter, az egész-
ségügyi bizottság elnöke 
jelentős részt vállalt.

2019 szeptembere óta 
a Svábhegyi Gyermek-

gyógyintézet 440 csípő-
szűrést és 98 gyereksze-
mészeti szűrést végzett el.

Azzal, hogy az önkor-
mányzat a Svábhegyi 
Gyermekgyógyintézetnél 
is biztosítja a díjmentes 
szűréseket, jelentős mér-
tékben sikerült csökken-
teni az ezekre a vizsgála-
tokra korábban jellemző 
hosszú előjegyzési időt.

Meghosszabbított együttműködés a Svábhegyi Gyermekgyógyintézettel
Díjmentes csípő- és szemészeti szűrés

 Óbuda-Békásmegyer Védőnői Szolgálatá-
nak munkatársai az iskolai nyári ügyelete-
ken prevenciós programokat tartanak.

A július 6-ai héten elkezdődtek a III. 
kerületben az iskolai nyári ügyele-

tek és velük együtt a nyári prevenciós 
programok is. A gyermekeknek július 

9-én tartottak foglalkozásokat a Zápor 
utcai és a Kiserdei iskolában. Játékos 
formában megismerkedhettek a zöld-
ség- és gyümölcsfogyasztás előnyeivel, 
a helyes testtartással, az alapvető érzel-
mekkel, a tudatos fürdőhasználattal, a 
mikróbákkal, valamint az elsősegély-
nyújtás alapjaival.

Játékosan a megelőzésről



A III. ke rü le ti Rend őr ka pi tány ság köz pon ti te le fon szá ma: 06-1-430-4700. 
Az ügye le tet a 430-4712-es számon hív hat ják, itt te he tik meg be je len té se i ket. 

Óbudai sziréna
Legyen ön is 

polgárőr!
Várják azokat, akik szíve-
sen részt vennének Bu-
dapest legaktívabb, leg-
jobban képzett és felsze-
relt bűnmegelőző szerve-
zete, az Óbudai Polgárőr-
ség munkájában. Bővebb 
információ: www.polgar-
orobuda.hu. Jelentkezés 
Szücs Jánosnál, az Óbu-
dai Polgárőrség elnöké-
nél, a 06-30-621-6088-
as telefonszámon, a pol-
garor.obuda@gmail.com 
e-mail címen.

Kihez forduljunk?
Ha az utcán szemetet, el-
kóborolt kutyát vagy akár 
gazdátlan állatot talál, 
akkor keresse bizalom-
mal Óbuda-Békásmegyer 
Közterület-felügyeletét! 
Telefonszám: 06(1)453-
2618. E-mail cím: ug yfel-
szolgalat@obkf.hu

 Állati tetemek 
elszállítása

Itt jelentheti be, ha állati te-
temet lát: Budai Tamás az 
illetékes 2020. április 1-től 
az állati tetemek begyűjté-
se kapcsán a kerület terü-
letén. Az elszállítási köte-
lezettség 24 órán belül áll 
fent. A szolgáltatás a III. 
kerületi lakók számára díj-
mentes. A bejelentéseket 
minden nap 0-24 óra kö-
zött lehet megtenni: 06-
20-264-60-06; tamasbu-
dai72@gmail.com.

Vízi járőrök bevetésen
Óbuda-Békásmegyer Közterület-
felügyelete és a rendőrség közös 
vízi járőrei közbiztonsági ellenőr-
zést tartanak rendszeresen a Duna 
Római-part menti szakaszán. Több 
tucatnyi kisgéphajó dokumentuma-
it és a kapitányok engedélyeit is el-
lenőrzik. Az esetek döntő többségé-
nél mindent rendben találtak. Tör-
tént néhány jogsértés is, amelyek-
kel szemben a járőröknek fel kellett 
lépniük.

Műszaki mentés
A kormányberendezés meghibáso-
dása miatt manőverképtelen lett jú-
nius 27-én egy kisgéphajó a Duna 
Római-parti szakaszán. A jármű fe-
délzetén négyen tartózkodtak. A ví-
zi járőrök a hajót kivontatták a kiin-
dulási állomásukra, az utasok biz-
tonságban kijutottak a partra.
 

Vízbe borult kajakos
A járőrök mentették ki a Dunába bo-
rult kajakos lányt, aki június 28-án 
edzés közben került bajba. A csó-
nakjába kapaszkodva kiáltozott se-
gítségért, amikor rátaláltak. A nagy 
hullámzások miatt billent át a hölgy 
kajakja és az erős sodrás miatt nem 
tudott a partra úszni. Egy közeli 
stégre emelték ki a járőrök. A spor-
tolóhoz nem kellett mentőt hívni.

Stégről a Dunába
Egy fi atalokból álló társaság a Ró-
mai-part egyik stégéről ugráltak 
a Dunába június 28-án. A járőrök 
azonnal kiküldték a vízből az öt tagú 
társaságot, mivel a Duna teljes bu-
dapesti szakaszán tilos a fürdőzés. 
Szóbeli fi gyelmeztetésben részesí-
tették a kiskorúakat. A stégről való 
ugrálás akár életveszélyes is lehet, 
mivel a part közelében a meder se-
kélyebb. Továbbá Budapesten igen 
erős a Duna sodrása, emiatt na-
gyon nehezen lehet belőle kiúszni.

Szabálytalanul 
a SUP-deszkán

Két férfi t küldtek ki a Dunából a ví-
zijárőrök június 28-án, mivel men-
tőmellény nélkül eveztek egy SUP-
deszkán. A folyó ugyanolyan köz-
lekedési hely, mint az országút. A 
SUP a Hajózási Szabályzat szerint 
vízi sporteszköz, így kortól és úszó-
tudástól függetlenül minden hasz-
nálójának kötelező a mentőmellény 
viselése.

A Budapest III. kerületi Pol-
gárőr Egyesület tagja, 

Bánszki András első polgárőr-
ként sikeres mantrailing minősí-
tő vizsgát tett Jetro nevű kutyájá-
val a dunakeszi Rendőrségi Ok-
tatási és Kiképző Központban. 

A mantrailing a nyomkövetés 
egy fajtája, különlegessége, hogy 
városi környezetben, aszfalton is 
alkalmazható, mivel a kutya kizá-
rólag az ember egyéni szagát kö-
veti és nem támaszkodik a lépé-
sek okozta talajsérülésekre.

A korábbi évek során Jetro men-
tőkutyaként számos alkalommal 
közreműködött emberéletek meg-
mentésében, illetve nyújtott hasz-
nos információt a kutatócsapat-
nak. A helyismerettel rendelke-
ző polgárőrök szinte mindig jelen 
vannak az eltűntek keresésekor. 

A polgárőrség Szolgálati Sza-
bályzata most már lehetővé teszi 
a keresőkutyás szolgálati formát 
is, így András a sikeres vizsga 
után már polgárőrként dolgozhat 
Jetróval.

A négylábú polgárőr

Vonat elé ugrott
Halálra gázolt a vonat egy férfi t az Újpes-
ti vasúti híd (Északi összekötő vasúti híd) 
III. kerületi oldalán. A baleset június 10-
én délután történt. A 47 éves férfi  felte-
hetően öngyilkossági szándékkal lépett a 
gyorsvonat elé. A vonat nem tudott meg-
állni, a férfi  a helyszínen életét vesztette.
Ha öngyilkossági krízisben van, öngyil-
kossági gondolatok foglalkoztatják, ak-
kor a nap 24 órájában az ország egész 
területéről (mobilról és vezetékes te-
lefonról) ingyenesen hívhatja a 116-
123-as lelki elsősegély szolgálatot.

Közel 1 méter nagyságú méhraj befogásában segítettek a helyi köz-
terület-felügyelők. Az eset a Kiscelli utca egyik járdaszakaszának 

közelében történt. A járőrszolgálatot ellátó felügyelők a Kiscelli utcá-
ban zajló építkezésnél tartottak közbiztonsági ellenőrzést, amikor arra 
lettek fi gyelmesek, hogy a közelben lévő járdaszakasz melletti fáról le-
lóg egy nagyobb méhraj, ami 80-90 centi nagyságú volt. Mivel a méh-

raj a járdaszakasz mellett volt, ezért a te-
rületet azonnal lezárták a gyalogos forga-
lom elől, az esetet pedig jelezték a diszpé-
cser szolgálatnak. A helyszínre hívtak egy 
méhészt, aki a méhrajt szakszerűen és biz-
tonságosan befogta, majd elszállította. 

Méhek befogása
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A vízminőség méré-
se azért fontos, mert 

a kerület vezetésének ki-
emelt célja a római-par-
ti szabadstrand megvaló-
sítása. A vizsgálat ezért 
bakteriológiai és bioké-
miai paraméterek mérésé-
re tért ki, négy fontos pon-
ton az Aelia Sabina köztől 
a Kossuth Lajos üdülőpar-
tig. A szezon elejei méré-
sen mind a négy mintavé-

teli helyen, minden mért 
szempont szerint fürdésre 
alkalmas volt a Duna vize.

A római-parti szabad-
strand létesítésére és üze-
meltetésére kiírandó pá-
lyázatról a városfejlesz-
tési és környezetvédel-
mi bizottság fog dönteni, 
a sikeres pályázat egyik 
alapja a víz minőségének 
vizsgálata. Ugyanilyen 
fontos követelménye a 
sikeres pályáztatásnak a 
part és föveny rendbeté-
tele, rendben tartása, az 
erre a feladatra kiírt pá-
lyázat már elérhető.

A Római-part mind-
annyiunké, fontos, hogy 
vigyázzunk rá!

Vízminőségmérés a szabadstrandért

Az elmúlt években a 
Római-part környeze-
ti állapotának minősége, 
a közterület rendezett-
sége, tisztasága a civil 
szervezetek érdeklődésé-
nek is középpontjába ke-
rült. Számos civil szer-
vezet számára vált fon-
tossá a Római-part sor-
sa, ezért Óbuda-Békás-
megyer Önkormányzata 
lehetőséget biztosít a Ró-
mai-partért tenni akaró 
civil szervezetek számá-
ra, hogy tevékeny részt 
vállaljanak a közterüle-

tek gondozásában.
A július 22-én 14 órá-

ig benyújtható pályázat 
célja Római-partért ten-
ni akaró civilek támoga-
tása. Az önkormányzat 
városfejlesztési és kör-
nyezetvédelmi bizott-
sága által kiírt pályázat 
az Aranyhegyi patak – a 
Pünkösdfürdő utca által 
határolt – parti föveny, 
illetve az afelett lévő ön-
kormányzati tulajdon-
ban lévő területen fek-
vő zöldterületek gondo-
zására ad lehetőséget. A 

pályázat magában fog-
lalja a füves területek, 
fasorok, egyéb növé-
nyek gondozását, a gya-
logos felületek fenntar-
tását, síkosságmentesíté-
sét, a gondozásba vett te-
rület köztisztasági felada-
tait, a játszóterek és utca-
bútorok, pihenők fenntar-
tását. A pályázat keretösz-
szege 10 millió forint, a 
támogatás mértéke a gon-
dozásba vett terület nagy-
ságától függ.

Napvitorlák a játszótereken

Óbuda-Békásmegyer Közterület-felügyeletének 
munkatársai kihelyezték a napvitorlákat a játszó-
téri homokozók fölé. A Miklós téri, a Szindbád ut-
cai és a Bebó Károly utcai játszóterekre is napvi-
torlák kerültek. A Holdudvar parkban kiépítették a 
napvitorlák kihelyezéséhez szükséges oszlopokat. 
A csúszdák, játszóeszközök és a homokozó fölé is 
kerül napvitorla.

 Párakapuk a kerület több pontján
Mobil párakapukat helyeztek ki a kerület több pont-
jára is a közterület-felügyelet munkatársai.A Rozgo-
nyi Piroska utcában, a Pethe Ferenc téren, a Szent-
lélek téren, a Katinyi mártírok parkjában, a Római 
téren, valamint a Csobánka téren lévő párakapuknál 
frissíthetjük fel magunkat a nyári melegben.

Parkfelügyelet
A nyári szünet idején a Holdudvar parkban és a Boldog Sándor István parkban 
parkfelügyelet működik egy diák segítségével, aki minden nap 10 és 18 óra kö-
zött felügyeli a parkokat. Összeszedi az eldobált szemetet, takarítja a homo-
kozót és ellenőrzi a játékok megfelelő működését. Amennyiben bármilyen hi-
bát vagy a parkok rendjét megzavaró esetet észlel, azt jelenti Óbuda-Békás-
megyer Közterület-felügyeletének.

Idén második alkalommal 
mérték a víz minőségét a 
Római-parton. A mérések 
eredménye alapot jelenthet 
egy, a Római-parton kialakí-
tandó szabadstrand pályá-
zati kiírásához. Az eddigi 
eredmények biztatóak, a Du-
na vize jó minőségű termé-
szetes fürdővíz a Rómain. 

Pályázat a zöldterületek gondozására
Civilek a Római-part tisztaságáért
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Budapest Főváros III. kerület 
Óbuda-Békásmegyer Önkor-
mányzata meghirdeti az Óbu-
dai Továbbtanulási Támoga-
tási pályázatot a felsőoktatás-
ban továbbtanulni szándéko-
zók számára a 2020/2021-es 
tanév első és második félévére 
vonatkozóan.
A pályázatra azok a Budapest 
III. kerületében bejelentett la-
kóhellyel rendelkező, életvitel-
szerűen itt élő fi atal felnőttek je-
lentkezhetnek, akik:
a) 2012-ben vagy azután tettek 
érettségi vizsgát nappali tagoza-
ton és annak átlaga a kerekítés 
szabályainak alkalmazása nélkül 
4,2 vagy a fölött van és felsőok-
tatási intézményben (felsőokta-
tási hallgatói jogviszony kereté-
ben), nappali tagozaton, költség-
térítéses, teljes idejű alapfokoza-
tot és szakképzettséget eredmé-
nyező alapképzésben, egységes 
osztatlan képzésben folytatják 
felsőfokú tanulmányaikat,
b) 2012-ben vagy azután tettek 
érettségi vizsgát nappali tagoza-
ton és felsőfokú tanulmányaikat 
már megkezdték a fenti feltéte-
lekkel és átlaguk 3,5 vagy a fö-
lött van és egyidejűleg csak egy 
felsőoktatási intézménnyel áll-
nak hallgatói jogviszonyban.
Mindkét esetben:
akinek és a vele közös háztar-
tásban élő, a gyermekek védel-
méről és a gyámügyi igazgatás-
ról szóló 1997. évi XXXI. tör-
vény 19.§(4) bekezdés szerin-
ti közeli hozzátartozójának az 

egy főre jutó havi – Szt.4.§(1) 
bekezdés a) pontja szerinti –jö-
vedelme nem haladja meg az 
öregségi nyugdíj mindenkori 
legkisebb összegének 300%-át 
(85.500 Ft-ot).

A pályázat benyújtása
A pályázatot Budapest Főváros 
III. kerület Óbuda-Békásme-
gyer Önkormányzatának Köz-
nevelési és Kulturális Főosztá-
lyán (1033 Bp., Fő tér 4. fsz.) 
írásban, a pályázó által aláírva, 
egy példányban kell benyújtani.

A pályázat benyújtási határ-
ideje: 2020. augusztus 1-10-ig. 

A pályázat kötelező mellékletei
a) kitöltött pályázati űrlap
b) az igénylő és vele közös ház-
tartásban élők jövedelem igazo-
lásai,
c) már megkezdett felsőfokú ta-
nulmányok esetén az év végi in-
dex hivatalos másolata
d) 2020-ban érettségizetteknek 
és először felvételizőknek:
da) az érettségi bizonyítvány is-
kola által hitelesített másolata

db) a felsőfokú képzésre törté-
nő felvételről szóló hivatalos ér-
tesítés
Részletek a honlapon az aláb-
bi útvonalon érhetőek el: 
https://obuda.hu/blog/palyaza-
tok/obudai-tovabbtanulasi-pa-
lyazat-2020/
További felvilágosítás kérhető:
Budapest Főváros III. kerület 
Óbuda-Békásmegyer Önkor-
mányzat, Köznevelési és Kultu-
rális Főosztály, 1033 Budapest, 
Fő tér 4.fsz.; tel.: 437-8614 
(Szathuryné Ruszthi Nóra).

Óbudai Továbbtanulási Támogatás

Július 6-tól változott a fővárosi kormányhi-
vatalokban az ügyfélfogadási idő hétfőn és 
szerdán, így a Harrer Pál utcai kormány-
ablakhoz is kicsit másképpen lehet menni 
ügyet intézni.
Budapesten egyébként minden kormány-
ablaknak egységes a nyitvatartása, és így 

néz ki mostantól: hétfő 8.00 - 18.00, kedd 
8.00 - 16.00, szerda 11.00 - 19.00, csütör-
tök 8.00 - 16.00, péntek 8.00 - 14.00.
Az ügyfélterekben továbbra is kérik a meg-
felelő óvintézkedések (orrot-szájat taka-
ró maszk viselése, védőtávolság, higiéniás 
előírások) betartását.

Az előzetes időpont-foglalás egyébként 
nem kötelező, viszont ajánlott az elektroni-
kus ügyintézési lehetőségek igénybevétele 
is a magyarorszag.hu oldalon.

Az Óbudai Szociális Szolgáltató Intézmény  
közalkalmazotti jogviszonyba az alábbi 
munkakörökbe keres szakképzett, elhiva-
tott munkatársakat.
•  SZAKÁPOLÓ, Otthoni Szakápolási Szol-

gálatba, napi 8 órás munkarendbe.
•  GONDOZÓ-ÁPOLÓ, Házi Segítségnyújtó 

Szolgálatba, napi 8 órás munkarendbe.
•  GONDOZÓ-ÁPOLÓ, Nyugdíjasházba, 

napi 12 órás munkarendbe.
Közalkalmazotti jogviszony időtartama: ha-
tározatlan idejű közalkalmazotti jogviszony. 
Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő. Il-
letmény és juttatások: az illetmény megálla-
pítására és a juttatásokra a „Közalkalmazottak 
jogállásáról szóló” 1992. évi XXXIII. törvény 
rendelkezései az irányadók. Valamint egyéb 
juttatásokat is biztosítanak. Megfelelés ese-
tén a munkakör azonnal betölthető. Pályá-
zat benyújtásának módja: az önéletrajz és a 
végzettséget igazoló bizonyítvány másolata be-
nyújtható a gondvez@kszki.obuda.hu e-mail 
címen keresztül, valamint további információt 
Téri Viktória munkaügyi vezető nyújt a 06-1-
250-1552-es telefonszámon.

Változott a kormányablak nyitvatartása 
a Harrer Pál utcában is

Fotó: Antal István
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Várkonyi Andrást jól ismer-
hetjük különféle fi lmekből, 
színdarabokból, de legin-
kább a Barátok közt Vili bá-
csijaként vált népszerűvé. 
Két évtizede játssza szere-
pét a teleregényben, július 
26-án tölti be 71. életévét. 
Nemcsak a képernyőn lát-
hatjuk nap mint nap, hanem 
Óbuda utcáin is. Persze nem 
a koronavírus idején, mert 
akkor hónapokig elmaradtak 
a forgatások és a séták…

A még mindig fi ata-
los színész ebben 

a nehéz időszakban sem 
unatkozott, sokat olva-
sott és végre, alaposan 
kipihenhette magát, ami-
re évek, sőt évtizedek óta 
nem volt példa, annyit 
dolgozott.

- Igaz, az élet kénysze-
rített rá, de rám fért már a 
pihenés – nyilatkozta. 

- A feleségemmel leg-
alább többet lehettem 
együtt, bár, ami a legfá-
jóbb, az unokát hónapo-
kig nem láthattuk. Ezt vi-
seltük el a legnehezeb-
ben, nem a karantént! 
Persze, azért napi kap-
csolatban voltunk a tech-
nika segítségével. A fi -
am, különösen a járvány 
elején, sokat segített, 
rendszeresen bevásárolt 
nekünk.

Most már újra kijár az 
üzletbe vagy a piacra, de 
azért óvatos. A színház 
is, a forgatás is nagyon 
hiányzik neki. Az olvasá-
son kívül az internetet is 
bújja, idős kora ellenére 
belejött a használatába.

- Művészi beszédet ta-
nítok online a Talent Stú-
dió hallgatóinak, így 
legalább volt dolgom a 
„munkanélküli” időszak-

ban is. Nagyon szeretek 
fi atalokkal foglalkozni – 
mondta. 

Várkonyi András ta-
valy ünnepelte 70. szüle-
tésnapját barátok közt és 
családi körben Óbudán. 
A kerek évforduló mégis 
csak olyan esemény egy 
ember életében, amelyet 
méltón kell megünnepel-
ni, de a 71.-re is nagyon 
készül. S nagyon várja 
már, hogy újra színpad-
ra léphessen! Sokan nem 
tudják róla, de nemcsak 
prózában sikeres, hanem 
énekesként is, számos 
operettműsorban lépett 
fel az utóbbi években.

Vili bácsinak közelgő 
születésnapja alkalmából 
jó egészséget és sikerek-
ben gazdag boldog hosz-
szú éveket kívánunk az 
óbudai nézők nevében is.

(temesi)

Vili bácsi szülinapjára

Az Óbudai Platán Könyvtár 
és Ezüsthegyi Könyvtára a 
fokozatokban történő újra-
nyitás következő lépéseként 
újabb szolgáltatást tett elér-
hetővé július elejétől. A 
könyvtárak megnyitották te-
reiket, az olvasók már sze-
mélyesen is válogathatnak a 
könyvespolcokról, ahol új 
könyvek, ajánlók is várják a 
látogatókat.

Emellett továbbra is 
rendelkezésre áll a 

platankonyvtar.hu web-
oldalról elérhető online 
katalógusfelületen ke-
resztüli előjegyzés és 
foglalás lehetősége, és 

a lejárt határidejű, ki-
kölcsönzött könyveket 

is visszavárják a könyv-
tárak.

Helyben olvasásra, in-
ternetezésre, fénymáso-
lásra, nyomtatásra azon-
ban jelenleg még nincs 
lehetőség.

A rendkívüli zárvatar-
tás miatt az Óbudai Pla-
tán Könyvtár és Ezüst-

hegyi Könyvtára kom-
penzálni szeretné olvasó-
it, ezért a 2020. március 
1. után kikölcsönzött do-
kumentumok 2020. szep-
tember 1-jéig automa-
tikusan meghosszabbí-
tásra kerülnek, késedel-
mi díjat nem számolnak 
fel, és a 2020-ban érvé-
nyes könyvtári tagságo-
kat fél évvel minden ol-
vasó számára automati-
kusan meghosszabbítják.

A könyvtárak kérik lá-
togatóikat az épületben 
a száj, orr eltakarására, 
maszk viselésére, a köl-
csönzőtérbe belépéskor 
a kihelyezett kézfertőt-
lenítő használatára, és az 
egymástól való 1,5 mé-
ter távolság betartására 
(kivéve családtagok, egy 
háztartásban élők).

A könyvtárhasználat 
rendkívüli szabályai a 
tapasztalatok, az igé-
nyek és a mindenkori le-
hetőségek alapján vál-
tozhatnak.

Ismét várja olvasóit az Óbudai 
Platán Könyvtár és Ezüsthegyi Könyvtára

Gyimesi László búcsúztatása
Gyimesi László, a Gázgyári Művelődési Központ 
egykori igazgatója, Pro Óbuda- díjas és Óbuda Kul-
túrájáért-díjas író, költő búcsúztatása szeptember 
29-én 11.45 órakor lesz az Óbudai Temető szóró-
medencéjénél. Emlékezésül csak egy szál virág el-
helyezésére van lehetőség.

Óbudai Platán Könyvtár
1031 Budapest, Arató Emil tér 1. (bejárat a Kadosa utcáról)
Tel.: +36-1-439-0936. E-mail: platan-r@kszki.obuda.hu
Nyitvatartás: hétfő 14:00-18:00, kedd 14:00-18:00, szerda zárva, csütörtök 
14:00-18:00, péntek: 10:00-14:00.
Személyes válogatás: 2020. július 2-től (csütörtöktől).

Óbudai Platán Könyvtár Ezüsthegyi Könyvtára 
1038 Budapest, Ezüsthegy utca 16. (bejárat a Rózsadomb utcáról)
Tel.: +36-1-454-0826. E-mail: platanf@kszki.obuda.hu
Nyitvatartás: hétfő 14:00-18:00, kedd 9:00-12:00, szerda 14:00-18:00, csütör-
tök 9:00-12:00, péntek 14:00-18:00.
Személyes válogatás 2020. július 1-jétől (szerdától).
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Az ÓBUDAI VAGYONKEZELŐ NONPROFIT Zrt. (1033 Budapest, Mozaik utca 7.) pályázatot hirdet a Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Bé-
kásmegyer Önkormányzat tulajdonában álló nem lakás céljára szolgáló, üres helyiségek bérbeadására:

Cím Funkció Helyrajzi szám
Alap-
terület

(m2)

Gépészeti
felszereltség

Műszaki ál-
lapot Minimális bérleti

díj (Ft/hó)
Bánatpénz

(Ft)

Pacsirtamező utca 13., 
földszinti, utcai vendéglátó funkció 17799/1 116 víz, villany, gáz közepes 287.622,- 345.000,-

Pacsirtamező utca 13., 
földszinti, utcai üzlet/iroda funkció 17799/1 116 víz, villany, gáz közepes 264.132,- 316.000,-

Szőlőkert utca 6.,
földszinti, udvari raktár 18822/12 209 villany, temperáló távfűtés közepes

160.930,-
+ 48.070,-

közüzemi átalány
193.000,-

Szőlőkert utca 6.,
földszinti, udvari raktár 18822/12 232 villany, temperáló távfűtés közepes

178.640,-
+ 53.360,-

közüzemi átalány
214.000,-

Szőlőkert utca 6.,
földszinti, udvari raktár 18822/12 498 villany, temperáló távfűtés közepes

383.460,-
+ 114.540,-

közüzemi átalány
460.000,-

Szőlőkert utca 6.,
földszinti, udvari raktár 18822/12 188 villany, temperáló távfűtés közepes

144.760,-
+ 43.240,-

közüzemi átalány
173.000,-

Pályázat Budapest Főváros III. kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata tulajdonában álló, 
nem lakás céljára szolgáló, üres helyiségek bérbeadására

A pályázati felhívás tároló funkciójú helyisé-
gekre vonatkozó különös tartalmi elemei:

A tároló funkciójú helyiségek bérbevételére 
kizárólag magánszemélyek pályázhatnak. A 
tároló helyiségek kereskedelmi célú raktáro-
zásra nem vehetők igénybe, vonatkozásukban 
telephely engedély nem adható ki.
Az önkormányzat tulajdonában álló egyes va-
gyontárgyak bérbeadásáról szóló 9/2015. (II. 
16.) önkormányzati rendelet 96. § (3) bekezdés 
a) pontja alapján a helyiségbérleti szerződés idő-
tartama 3 év lehet minden, raktározási (tárolási) 
funkcióra történő bérbeadás esetén.
A pályázati felhívás általános tartalmi elemei:
A helyiségekre kötendő bérleti szerződések-
ben rögzíteni kell, hogy a bérleti díjon felül a 
Bérlőnek meg kell fi zetnie a Bérbeadó által az 
ingatlannal kapcsolatosan kiközölt minden-
kori szemétátalány összegét.

A pályázatot zárt borítékban lehet benyújtani az 
ÓBUDAI VAGYONKEZELŐ NONPROFIT 
Zrt. Ügyfélszolgálatán (1033 Budapest, Moza-
ik utca 7., földszint, pénztári órák hétfőnként: 
15:00-17:30, szerdánként: 8:30-12:00 és 13:00-
16:00, csütörtökönként: 8:30-12:00 óra között), a 
bánatpénz megfi zetésének igazolása mellett.
Pályázni formanyomtatványon lehet, mely le-
tölthető a www.obuda.hu és a www.ovzrt.hu hon-
lapról.
A Pályázónak pályázatában nyilatkoznia kell a 
megajánlott bérleti díjról, a pályázati feltételek 
elfogadásáról, valamint arról, hogy az ingatlant 
megtekintette, annak állapotát és az arra vonat-
kozó műszaki tájékoztatást megismerte, ajánla-
tát ezek fi gyelembe vételével teszi meg. Ezen kí-
vül a Pályázónak meg kell adnia a helyiségben 
folytatni kívánt tevékenység pontos megneve-
zését valamint csatolnia kell a pályázati forma-

nyomtatványon megjelölt okiratokat és igazol-
nia kell a pályázati részvétel feltételeként előírt 
bánatpénz megfi zetését.
A Pályázó ajánlatát a pályázat benyújtására nyit-
va álló határidőt (a hónap utolsó munkanapjának 
12.00 órája) követő 60 napig köteles tartani.
A pályázatok benyújtására folyamatosan van le-
hetőség, azok bontására minden hónap utolsó 
munkanapján 12.00 órakor kerül sor az ÓBU-
DAI VAGYONKEZELŐ NONPROFIT Zrt. 
hivatalos helyiségében, melynek kiértékelésé-
ről a Pénzügyi, Tulajdonosi és Vagyonnyilatko-
zat- kezelő Bizottság az azt követő ülésén dönt.
A pályázati felhívás teljes szövege felke-
rült 2020. júli-
us 6-tól a www.
obuda.hu és a 
www.ovzrt.hu 
honlapokra.

A pályázati felhívás különös tartalmi elemei:
Az önkormányzat tulajdonában álló egyes vagyon-
tárgyak bérbeadásáról szóló 9/2015. (II. 16.) önkor-
mányzati rendelet 96. § (3) bekezdés a) pontja alap-
ján a helyiségbérleti szerződés időtartama 3 év le-
het raktározási, b) pontja alapján 5 év lehet minden, 

nem raktározási funkcióra történő bérbeadás ese-
tén. A Szőlőkert utca 6. szám alatti raktárhelyisé-
gek esetében a Pályázónak tudomásul kell vennie, 
hogy a bérleti jogviszonyt az önkormányzat bármi-
kor, indoklás nélkül, 30 napos határidővel, a Bérlő 
kártérítési igényének kizárásával jogosult felmonda-

ni. Az ÓBUDAI VAGYONKEZELŐ NONPRO-
FIT Zrt. (1033 Budapest, Mozaik utca 7.) pályáza-
tot hirdet a Budapest Főváros III. kerület Óbuda-Bé-
kásmegyer Önkormányzata tulajdonában álló nem 
lakás céljára szolgáló, tároló funkciójú, üres helyi-
ségek bérbeadására, magánszemélyek részére:

Cím Funkció Helyrajzi szám
Alap-
terület

(m2)

Gépészeti
felszereltség

Műszaki 
állapot

Minimális 
bérleti

díj (Ft/hó)

Bánatpénz
(Ft)

Bécsi út 88-92., pinceszinti, lépcsőházi tároló 14729/2/B/171 58 villany leromlott 50.692,- 60.000,-

Bécsi út 86., pinceszinti, udvari tároló 14729/9 90 villany leromlott 78.660,- 94.000,-

Bogdáni út 22., pinceszinti, lépcsőházi tároló 18529/10/A/37 46 villany közepes 42.412,- 50.000,-

Hévízi út 9., I. lh.,
pinceszinti, lépcsőházi tároló 18529/4/A/134 49 villany leromlott 45.178,- 54.000,-

Kiscelli utca 76., pinceszinti, udvari tároló 17309/A/3 93 villany leromlott 57.846,- 69.000,-

Lajos utca 104., pinceszinti, lépcsőházi tároló 17799/2 52 – leromlott 43.160,- 51.000,-

Lajos utca 104., emeleti, lépcsőházi tároló 17799/2 2 – közepes 2,212,- 2.000,-

Lajos utca 114., pinceszinti, udvari tároló 17810/0/A/20 65 víz, villany leromlott 48.555,- 58.000,-

Meggyfa utca 17., pinceszinti, lépcsőházi tároló 18529/27/A/38 118 villany közepes 97.940,- 117.000,-

Zab utca 8., földszinti, utcai tároló 18910/77/A/20  111 víz, villany közepes 92.130,- 110.000,-
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A 2008-ban alapított Óbuda 
Sportolója-díj annak a kerü-
letben lakó vagy kerületi 
sportegyesületben szereplő 
férfi  és női sportolónak 
adható, akik olimpiai vagy pa-
ralimpiai programban szerep-
lő sportágban kiemelkedő 
eredményt érnek el. 2020-ban 
a férfi ak közül Csapodi Já-
nos, az Oázis Sport Club ifjú 
vízilabdázója kapta a díjat.

- Hogyan került kap-
csolatba a vízilabdával, 
mindig kapus szeretett 
volna lenni?

- A kenuzással kezd-
tem, de mivel két hé-
tig nem volt edzőm, 
úgy döntöttem, hogy in-
kább átváltok egy csapat-
sportra. Anyukám mond-
ta, hogy van a Duna-par-
ton, Békásmegyeren egy 
vízilabdacsapat, az Oá-
zis SC, jó híre van, ki 
kellene próbálnom. Le-
mentem az első edzésre 
és egyből magával raga-
dott a sok velem egyidős 
gyerek jókedve és per-
sze akkori nevelőedzőnk, 
Kézsmárki Karcsi bácsi 
kedvessége. Amikor ke-
nuztam mindig egyedül 
voltam, de itt végre úgy 
éreztem, hogy tartozom 
valahova. Eleinte me-
zőnyben játszottam, de 
mivel túl későn kezdtem, 
ezért nem tudtam iga-
zán érvényesülni. Kapó-

ra jött, hogy megürese-
dett a kapus poszt, beáll-
tam és kiderült, van érzé-
kem a védéshez.

- Az Oázis saját nevelé-
sű játékosa vagy koráb-
ban szerepelt más egye-
sületben is?

- Oázisos vagyok a 
kezdetektől. Végigját-
szottam a korosztályos 
bajnokságokat és most 
már a felnőttek között is 
játszom. 

- Mit tart eddigi pálya-
futása legértékesebb sike-
rének, mit szeretne elérni 
ebben a sportágban?

- Talán azt tartom a le-
gértékesebbnek, hogy a 

csapat edzői bíztak ben-
nem és lehetőséget kap-
tam, hogy a felnőttek kö-
zött is bizonyíthassam 
tudásomat. Így része-
se lehettem az előző sze-
zonban OB2-es bajnok-
ságot nyert csapatnak és 
így felkerültünk az OB1/
B osztályba. Mindig is 
nagy álmom volt, hogy 
első osztályú játékos le-
gyek, de tudom, addig 
még sokat kell fejődnöm.

- Mit tart erényének és 
miben kell még fejlődnie?

- Határozott és magabiz-
tos vagyok, ami elenged-
hetetlen a jó szerepléshez. 
Ezt sajnos néha túlzásba 

is viszem, és mások úgy 
gondolhatják, hogy nagy-
képű vagyok, de nekem 
erre szükségem van, hogy 
megfelelő lelkiállapotban 
tudjak játszani és irányíta-
ni a csapatot. Néha előfor-
dul, hogy alábbhagy a fi -
gyelmem és ennek követ-
keztében kapok elkerülhe-
tő gólokat. Ebben egyér-
telműen fejlődnöm kell. 

- Hogyan tudja össze-
egyeztetni a tanulást a 
sporttal, jelenleg melyi-
ket részesíti előnyben?  

- Szerencsésen meg-
találtam az összhangot, 

csak néha fordul elő, hogy 
ki kell hagynom edzést ta-
nulás miatt vagy fordítva. 
Idén viszont kicsit több 
időt fordítottam a tanulás-
ra, a sikeres érettségi ér-
dekében. Ebben azért se-
gített a karantén is, ami-
kor nem voltak edzéseink. 
A vízilabda mellett gon-
dolnom kell a jövőmre 
is, szeretnék továbbtanul-
ni, mert vízilabdából saj-
nos csak néhányan tudnak 
megélni itthon.

- A vízilabda klasszisai 
közül kit választana pél-
daképül és miért?

- A válogatott kapus 
Vogel Soma a példaké-
pem, mert fi atalkora el-
lenére nagyon eltökélt. 
Amikor tehetem, mindig 
nézem a Fradi meccseit, 
hogy egy-két mozdulatot 
elleshessek tőle.

- Milyen érzéssel fo-
gadta a kitüntetés hírét, 
számított az elismerésre?

- Nagyon meglepőd-
tem, nem tudtam ró-
la, hogy az Oázis Sport 
Club vezetője Ábrahám 
István edzőmmel, Szabó 
Habó Gáborral közösen 
nevezett engem. Nagyon 
jól esett, hogy az edzőim 
gondoltak rám, ez a díj 
pályafutásom eddigi leg-
nagyobb sikere.

Lovas Albert 

Az Óbuda Sportolója-díj férfi  győztese 2020-ban

Csapodi János vízilabdázó az Oázisból

Dicséret illeti azokat a diá-
kokat, akik eredményesek a 
sportban, ugyanakkor a ta-
nulásban is az élen járnak. 
Óbudán sok ilyen fi atalt is-
merünk, közülük is kiemel-
kedik Krammer Krisztián, a 
Gangaku SE 18 éves karate 
versenyzője. 

Krisztián két fron-
tos helytállását már 

többször is jutalmazták 
a kerületben, Budapest 
szinten is díjazták, ám 

az igazi elismerést a leg-
magasabb fórumtól kap-
ta. Az Emberi Erőfor-
rások Minisztériuma a 
2018/2019-es tanévben 
elért eredményes tanul-
mányi munkáját és ki-
magasló sporteredmé-
nyeit elismerve Magyar-
ország Jó tanulója, jó 
sportolója címmel tün-
tette ki. Ez már a csúcs 
ebben a kategóriában. 
De fokozható az elisme-
rés értéke, ha fi gyelembe 

vesszük, hogy Krammer 
Krisztíán negyedszer(!) 
kapta meg ezt a díjat. A 
kitűnő tanuló és többszö-
rös magyar bajnok, emel-
lett Eb- és vb-érmes ka-
ratés példája azt bizo-
nyítja, hogy erős akarat-
tal, kemény és céltudatos 
munkával egyszerre le-
het valaki testben és lé-
lekben is erős, nagy baj-
nok és a civil élethez sok-
oldalúan felkészült fi atal.   

Kép és szöveg: L.A.

Krammer Krisztián karateversenyző
Negyedszer Magyarország
Jó tanulója, jó sportolója
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Az Óbudai Vagyonkezelő Nonprofi t Zrt. 
(1033 Budapest, Mozaik u. 7.) az alábbi Bu-
dapest Főváros III. kerület, Óbuda-Békás-
megyer Önkormányzata tulajdonában álló 
földterületek bérbeadására (hobbikert, kö-
zösségi kert) vonatkozóan egyforduló nyil-
vános pályázatot hirdet.
A földterületek egy része Csúcshegy kül-
területi részén, a Menedékház utca - Örvös 
utca - Őzsuta utca - Örvös köz által határolt 
blokkban helyezkedik el. Vadvédelmi beru-
házás keretében a teljes terület külső sza-
kasza vadvédelmi kerítéssel került lehatáro-
lásra 2019. évben. A beruházás célja a vad-
disznók által elkövetett károk csökkentése, 
a parcellákon lévő értékek megóvása volt. 
Ettől a blokktól függetlenül a Menedékház 
utcából és a Mécsvirág utcából megköze-

líthető egy-egy földterület is szerepel a pá-
lyázható földterületek között.
A földterületek másik része Ezüsthegy, 
illetve Józsefhegy külterületi részén fek-
szik, jellemzően a Meggy utca, Barackos 
út, Óbor utca, valamint az Árok és Kőbá-
nya utcákban.
A földterületek közös jellemzője, hogy köz-
művek nincsenek bevezetve, ahol mégis 
megtalálható, azok a táblázatban külön je-
lölésre kerültek.    

Pályázati feltételek
Pályázónak az ajánlatot, valamint a megszer-
zési díj befi zetését igazoló bizonylatot zárt 
borítékban, legkésőbb 2020. július 31. 
(péntek) 11:00 óráig van lehetősége benyúj-
tani az Óbudai Vagyonkezelő Nonprofi t Zrt. 

Ügyfélszolgálati Irodájában (1033 Budapest, 
Mozaik utca 7.). A beadási határidő után be-
nyújtott ajánlat érvénytelen.  
Pályázni formanyomtatványon lehet, 
mely letölthető a www.obuda.hu és a www.
ovzrt.hu honlapról, vagy a ertekesites@
ovzrt.hu címre küldött megkeresésre elekt-
ronikus formában megküldjük.    
A pályázati felhívás teljes szövege (a telkek 
felsorolásával) felkerült a www.obuda.hu és a 
www.ovzrt.hu honlapokra.
A pályázattal kapcsolatban további felvilá-
gosítást az Értékesítési, Helyiség- és Telek-
hasznosítási Osztály +36 1 430-3465 és a 
+36 1 430-3472 telefonszámain lehet kérni.

Óbudai Vagyonkezelő Nonprofi t Zrt. 
Értékesítési, Helyiség- 

és Telekhasznosítási Osztály 

Pályázati felhívás földterületek bérbeadására (hobbikert, közösségi kert)

Pályázat Budapest Főváros III. kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata tulajdonában álló, nem lakás céljára szolgáló, üres 
helyiség (Nagyszombat utca 27., iroda) bérbeadására

Cím Funkció Helyrajzi 
szám

Alap-
terület

(m2)

Gépészeti
felszereltség

Műszaki 
állapot

Minimális 
bérleti

díj (Ft/hó)

Bánatpénz
(Ft)

Nagyszombat utca 27. 
(Végvár utca 2-4.), föld-
szinti, lépcsőházi

iroda 14729/4/A/1 194 víz, villany, gáz közepes 430.292,- 516.000,-

Az ÓBUDAI VAGYONKEZELŐ NON-
PROFIT Zrt. (1033 Budapest, Mozaik 
utca 7.) pályázatot hirdet a Budapest Fő-
város III. kerület Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzata tulajdonában álló, nem 
lakás céljára szolgáló, üres helyiség bér-
beadására:
A helyiségre kötendő bérleti szerződésben 
rögzíteni kell, hogy a bérleti díjon felül a 
Bérlőnek meg kell fi zetnie a Bérbeadó által 
az ingatlannal kapcsolatosan kiközölt min-
denkori szemétátalány összegét.
A pályázatot zárt borítékban – legkésőbb 
2020. július 31-én 12:00 óráig – lehet be-
nyújtani az ÓBUDAI VAGYONKEZE-
LŐ NONPROFIT Zrt. Ügyfélszolgálatán 
(1033 Budapest, Mozaik utca 7., földszint, 
pénztári órák hétfőnként: 15:00-17:30, szer-
dánként: 8:30-12:00 és 13:00-16:00, csütör-

tökönként: 8:30-12:00 óra között), a bánat-
pénz megfi zetésének igazolása mellett.
Pályázni formanyomtatványon lehet, 
mely letölthető a www.obuda.hu és a www.
ovzrt.hu honlapról.
A Pályázónak pályázatában nyilatkoznia 
kell a megajánlott bérleti díjról, a pályáza-
ti feltételek elfogadásáról, valamint arról, 
hogy az ingatlant megtekintette, annak ál-
lapotát és az arra vonatkozó műszaki tájé-
koztatást megismerte, ajánlatát ezek fi gye-
lembe vételével teszi meg. Ezen kívül a Pá-
lyázónak meg kell adnia a helyiségben foly-
tatni kívánt tevékenység pontos megneve-
zését valamint csatolnia kell a pályázati for-
manyomtatványon megjelölt okiratokat és 
igazolnia kell a pályázati részvétel feltétele-
ként előírt bánatpénz megfi zetését.
A Pályázó ajánlatát a pályázat benyújtására 

nyitva álló határidőt (a hónap utolsó mun-
kanapjának 12.00 órája) követő 60 napig 
köteles tartani.
A pályázatok benyújtására folyamatosan 
van lehetőség, azok bontására 2020. júli-
us 31-én 12:15 órakor kerül sor az ÓBU-
DAI VAGYONKEZELŐ NONPROFIT 
Zrt. hivatalos helyiségében. A pályázatok 
kiértékeléséről a Pénzügyi, Tulajdonosi és 
Vagyonnyilatkozat- kezelő Bizottság (a to-
vábbiakban: Bizottság) a bontás időpontját 
követő ülésén dönt.
A pályázati felhívás teljes szövege felke-
rült 2020. július 10-től a www.obuda.hu és a 
www.ovzrt.hu honlapokra.

Elhunyt Balog Ilona nyugalmazott óvodavezető
Balog Ilona nyugalmazott óvodavezető 
2020. június 25-én, életének 64. évében 
elhunyt. 
Balog Ilona Óbudán, a Mókus óvoda 1976 
szeptemberi megnyitásától pályakezdő 
óvónőként kezdett dolgozni. 1988 szept-
emberében az intézményvezető helyette-
se lett. 1989-ben miniszteri dicséretben ré-
szesült Pedagógus nap alkalmából. 
10 éven át, 1999 szeptemberétől óvodave-
zetőként folytatta munkáját 2009-ig. 2009 
szeptemberétől az Óbudai Vackor Óvoda – 
Mókus Tagóvodájában tagóvoda vezetőként dolgozott egészen 2014-ig. Nyug-
díjazása előtti két évvel pedig visszatért csoportos óvodapedagógusnak. 2016. 
október 31-én vonult nyugdíjba. Ilona pályafutásának 40 évét egy óbudai óvo-
dában, a Mókus utcában dolgozta végig. 
Kollégái és vezetőtársai őszinte részvéttel búcsúznak tőle. Temetése július 17-
én volt az Új Köztemetőben.

Óvódapedagógusok felvétele
A III. kerületben működő óvodák jelenleg több mint 
30 óvodapedagógust keresnek teljes munkaidő-
ben, határozatlan és határozott idejű szerződéssel.
Az Óbuda-Békásmegyer Önkormányzatának fenn-
tartása alatt működő óvodák a nyár folyamán várják 
a pályázati kiírásoknak megfelelő jelölteket.
A meghirdetett pozíciók az obuda.hu honlapon, 
a  pályázatok menüpontban érhetők el.
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A „Hogyan tudnád kör-
nyezetbarátabbá, szeb-

bé és jobbá tenni a kerüle-
tet, ahol élsz?” tematikára 
a gyerekek többsége sok fát, 
zöld területet, szelektív ku-
kákat, madáretetőt, bicikli-
utat és lombkorona ösvényt 
képzelt el.

A pályaművekre július 
7-én délig lehetett szavaz-
ni a Facebook segítségével, 
az eredményhirdetésre és a 
díjátadóra pedig az ingye-

nes Lupa Beach napon ke-
rült sor.

Dr. Kiss László, Óbuda-
Békásmegyer polgármes-
tere a díjátadón elmond-
ta: - Mindig öröm, ha gyer-
mekrajzokat látunk, hiszen 
a gyerekek lelki világa any-
nyira színes és olyan csodá-
latos, hogy mi, felnőttek is 
újra kicsit más színben lát-
juk a világot. Jó érzés látni a 

rajzokon, hogy mindannyi-
an mennyire vidámak vagy-
tok és nagyon érdekes, ér-
tékes gondolataitok vannak 
a kerületünkkel kapcsolat-
ban. A rajzokból molinókat 
fogunk készíttetni, és eze-
ket az kerületi óvodák falai-
ra tesszük majd ki.

A rajzpályázat eredmény-
hirdetésére három kategó-
riában került sor: I. kate-

gória: 4 éves korosztály: 
1. helyezett Bernáth Nó-
ri. 2. helyezett Vona Pan-
na. II. kategória: 5-6 éves 
korosztály: 1. helyezett Pál 
Izabell. 2. helyezett Bala-
ton Bernadett. 3. helyezett: 
Zorgel Anna. III. kategó-
ria: 7-8 évesek: 1. helyezett 
Sagyibó Ivett. 2. helyezett 
Barócsi Tímea. 3. helyezett 
Szőczei-Kiss Kincső.

A helyezést elértek ok-
levelet és ajándékot kap-
tak, az első helyezettek pe-
dig egy állatkerti belépővel 
is gazdagabbak lettek.

A rajzverseny további 
résztvevői: Bíró Hanna, Holló 
Ákos, Laki-Lukács Alíz, La-
ki-Lukács Laura, Palkó Réka, 
Takács Anna, Végh Enikő és 
Végh Máté voltak. Emlékla-
pot és ajándékot kaptak.

A május 30-i újranyitást követően a fürdő kedvezmé-
nyes jegyárakkal, bérletárral és 15 alkalmas masz-
százsbérlettel várja a látogatókat. III. kerületi lako-
sok részére lakcímkártya bemutatása ellenében 10% 
kedvezményt biztosítanak a felnőtt, gyermek, diák 
és nyugdíjas napi belépőjegy, az esti úszójegy, vala-
mint a masszázsok árából.

 

Budapest megújult és kibővült fürdője, a 
Csillaghegyi Árpád Forrásfürdő az év min-

den napján tökéletes vá-
lasztás egy élvezetes, vi-
zes programhoz. Itt aztán 
mindenki talál kedvére 
való wellness programot.

A hegyoldalban lépcső-
zetesen kialakított fürdő-
ben 12 új medence közül 
lehet választani. Az úszó-
kat egy 25×33 méteres és 
egy 10×12 méteres tan-
medence várja, emellett 
pedig fi nn és infraszaunát 
is lehet használni.

A wellnessrészlegen 
három különböző hőfokú, 
élményelemekkel ellátott 

medence pezsgőfürdővel és masszírozóval áll 
rendelkezésre. A kisebbeket gyerekparadicsom 
várja: különleges sodrófolyosóval ellátott me-
dence, vizes játszótér és foglalkoztató kuckó, va-
lamint kétpályás, egész évben használható csúsz-
dapark. A kibővített szaunavilágban helyet kapott 
egy aroma- és ördög szauna, gőzkamra, nagymé-
retű panorámás fi nn szauna, dézsás sófürdő, bio-
szauna, hideg- és meleg vizes merülő medence, 
valamint egy 36 fokos vizű ülőmedence. 

A borús idő ellenére nagyon 
sokan kilátogattak július 12-
én a Lupa Beach-re, ahol a 
III. kerületieket ingyenes be-
lépés, egészségügyi szűrő-
programok és gyerekprog-
ramok várták.

9 órától várták az óbu-
daiakat a Lupa Beach-en 
különböző gyerekprogra-
mokkal, sport- és rekreá-
ciós eseményekkel, vala-
mint a Szent Margit Ren-
delőintézet jóvoltából szá-
mos szűrőpvizsgálattal.

A gyerekeknek arcfes-
téssel, kézműves foglal-
kozással és óriás buborék 
fújással kedveskedtek, 
valamint a gyermeknapi 
rajzpályázat eredményét 
is itt hirdették ki.

Kicsik és nagyok köré-
ben pedig egyaránt nagyon 
népszerű volt az egészség-

ügyi bizottságának elnö-
ke, Rózsa László Péter ál-
tal szervezett egészség-

ügyi szűrőprogram, amit a 
Szent Margit Rendelőinté-
zet és az Egészségfejleszté-

si Iroda munkatársai végez-
tek. Volt vérnyomásmérés, 
dermatoszkópos anyajegy-
szűrés, testösszetétel-mé-
rés, táplálkozási és mozgás 
tanácsadás, CO- és COPD-
mérés, és egy gyógytornász 
segítségével az érdeklődők 
átmozgathatták a testüket.

Szűrővizsgálatok, gyerekprogramok, ingyenes belépés

Óbuda Napja a Lupán

A gyermeknapi rajzverseny eredményei

Kikapcsolódás itthon, biztonságban

Irány a Csillaghegyi Árpád Forrásfürdő!
A fürdő története

A Csillaghegyi strand területének 
közvetlen környezetét már a római-
ak is hasznosították: a régészeti fel-
tárások ugyan a források római ko-
ri használatát egyelőre nem igazol-
ták, de a szomszédságából (Pusz-
takúti út) egy villagazdaság marad-
ványai, illetve temetkezések is elő-
kerültek. Nevét később az Árpá-
dok korában, a környék népe közt 
élő rege szerint azért kapta, mert 
Árpád, a honfoglaló, itt a közelben 
nyugossza örök álmát.
A Római strand után a Csillaghegyi 
a főváros legrégebbi strandja. Szabó 
József, a geológia magyar úttörője és 
nagy hírű professzora már 1858-ban 
„Pest-Buda környékének földtani le-
írása” című munkájában megemlíti 
az itt lévő források felhasználását is. 
Az akkor feltörő víz egy kis, 1,3 mé-
ter mély, téglából falazott medencé-
ben gyűlt össze. Az elfolyó víz mal-
mot hajtott, többszörösen átalakított 
épülete a 33-as medence mellett volt 
megtalálható. A Csillaghegyi Árpád-
fürdő Rt. 1919-ben kezdte kifejlesz-
teni mai formájában a fürdőt. A fővá-
rosi fürdőigazgatóság 1951-ben vet-
te át a strandot.

Pontosítás
Az előző lapszámban 
megjelent Óbuda nap-
ja a Lupán című cikkben 
hibásan szerepelt az a 
mondat, hogy a „2020-as 
szezonban 50% kedvez-
ményre lesz jogosult min-
den III. kerületi lakos”. Az 
idei szezonban a bizony-
talan helyzetre való tekin-
tettel, egyelőre nem ve-
hető igénybe az 50%-os 
belépési kedvezmény a 
Lupa Beachre.
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EVK Képviselő Telefonszám E-mail Fogadóóra időpontja Fogadóóra helyszíne

1. dr. Kiss László 1/4378696 drkisslaszlo@obuda.hu Előzetes telefonos bejelentkezés alapján Polgármesteri Hivatal I/23.

2. Hazai Iván András hazai.ivan@obuda.hu Minden hónap 1. péntek 15.00-17.00 Polgármesteri Hivatal I/25.

3. Zábó Attila 20/4104426 zabo.attila@obuda.hu Minden hónap 1. hétfőn 8:30-10:00 Fő tér 4. Testületi Iroda

4. Strenner Imre strenner.imre@obuda.hu Minden hónap 1. és 3. hétfő 17.00-19.00 Óbudai Kulturális Központ

5. Őri László ori.laszlo@obuda.hu * Minden hónap 1. szerda 16.00-18.00 Mókus utca 1-3. MSZP Iroda

6. Czeglédy Gergő 1/4378688 czegledy.gergo@obuda.hu * Minden hónap 1. szerda 15.00-16.30 Polgármesteri Hivatal I/34.

7. Béres András 30/2116111 beres.andras@obuda.hu Minden hónap 1. kedd 15.00-16.30 Pethe F. tér 1. Párbeszéd Iroda

8. Csongrádi János 70/2131350 csongradi.janos@obuda.hu * Minden hónap 2. kedd 16.00-18.00  Ágoston Művészeti Óvoda 
Kastély Tagóvodája

9. Turgonyi Dániel 1/4378930 turgonyi.daniel@obuda.hu * Minden hónap 2. szerda 16.00-18.00 Polgármesteri Hivatal II/37.

10. Szkaliczki Tünde 30/4564098 szkaliczki.tunde@obuda.hu Minden hónap 2. hétfő 16.00-18.00 Óbudai Platán Könyvtár

11. Burján Ferenc 1/4378509 burjan.ferenc@obuda.hu *  Minden hónap utolsó csütörtök 17.00-19.00 Csillaghegyi Közösségi Ház

12. Derda Ádám derda.adam@obuda.hu Minden hónap 3. péntek 16.00-18.00 Békásmegyeri Közösségi Ház

13. Szabó Ákos szabo.akos@obuda.hu Minden hónap 1. kedd 17.00-19.00 Békásmegyeri Közösségi Ház

14. Ujfalvi István ujfalvi.istvan@obuda.hu Minden hónap 1. és 3. szerda 16.00-18.00 Békásmegyeri Közösségi Ház

15. Domokos Ágnes 70/2531118 domokos.agnes@obuda.hu  Minden hónap 2. és utolsó péntek 15.00-17.00 Békásmegyeri Közösségi Ház

16. Rózsa László Péter rozsa.laszlo@obuda.hu  Minden hónap 1. és utolsó péntek 17.00-19.00 Békásmegyeri Közösségi Ház

Lista Bús Balázs 30/4710703 kepviselo.fi deszbp3@gmail.com * Minden hónap 1. hétfő 16.00-18.00 Fő tér 4. Képviselői Iroda

Lista Csapó Harold Gábor kepviselo.fi deszbp3@gmail.com Minden hónap 1. kedd 16.00-17.00 Kaszásdűlő utca 7. Fidesz Iroda

Lista Farkas Balázs kepviselo.fi deszbp3@gmail.com Minden hónap 2. kedd 14.00-15.00 Fő tér 4. Képviselői Iroda

Lista Kelemen Viktória 20/2000017 kepviselo.fi deszbp3@gmail.com * Minden hónap 1. csütörtök 16.30-17.30 Bécsi út 77-79. Képviselői Iroda

Lista Puskás Péter 30/4710703 kepviselo.fi deszbp3@gmail.com * Minden hónap 1. csütörtök 18.00-19.00 Csillaghegyi Közösségi Ház

Lista Rácz Andrea 20/2000017 racz.andrea@fi desz.hu Előzetes telefonos bejelentkezés alapján Bécsi út 77-79. Képviselői Iroda

OGYK Szabó Tímea 30/4154837 timea.szabo@parlament.hu Minden hónap utolsó szerda 16:00-18:00   Pethe F. tér 1. Párbeszéd Iroda

OGYK Varga Mihály 20/2000017 varga.mihaly.kepviselo@gmail.com Előzetes telefonos bejelentkezés alapján Bécsi út 77-79. Képviselői Iroda

OGYK Z. Kárpát Dániel 20/6697581 z.karpat.daniel@jobbik.hu Minden hónap 1. péntek 16.00-17.00 Kabar utca 11. Képviselői Iroda

* Előzetes bejelentkezés szükséges
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Idősebb Domahidy László 
operaénekes július 10-én 
lenne százéves. Ebből az al-
kalomból a Magyar Rádió és 
Televízió is megemlékezik 
több műsorában a neves 
művészről, aki élete nagy 
részét Óbudán, Folyondár 
utcai házában töltötte – ha 
éppen nem külföldi meghí-
vásoknak tett eleget…

Fia, ifj. Domahidy Lász-
ló, aki szintén opera-

énekesként vált ismertté, a 
család óbudai otthonában 
emlékezett meg lapunk-
nak édesapjáról, ebből 
idézzük fel gondolatait.

- Édesapám már csak-
nem negyedszázada nincs 
köztünk, 1996. szep tem-
ber 1-jén hagyott itt min-
ket, azóta is nagyon hi-
ányzik… Negyven éven 
át volt, előbb 1940-től a 
Magyar Királyi Opera-
ház, majd 1948-tól a Ma-
gyar Állami Operaház 
igen népszerű, kitüntetett 
karakter basszusa. Pályá-
ja alatt nyolcvannyolc sze-
rep birtokosaként, Mozart-
tól, Rossinin, Verdin, Wag-
neren át Szokolay Sándo-
rig, Ránki Györgyig vitt 
nagy sikerre, emblemati-
kus módon nevéhez, alka-
tához kapcsolódóan szere-
peket. Ama régi, az Ope-

raház „aranykorszakának” 
volt tagja, ahol a szerzők 
az ő habitusára, mély basz-
szusára alakítottak és kom-
ponáltak szerepeket, mint 
például: Farkas Ferenc: 
Csínom Palkó Tyukodi 
pajtását, Ránki György: 
Pomádé címszerepét vagy 
Szokolay Sándor: Vérnász 
apa fi guráját, de Ránki rá-
dió operái és gyermek ope-
ráinak karakter szerepeit 
is. Az Országos Filharmó-

nia mind felnőtt-, mind if-
júsági hangverseny-soro-
zatának állandó résztve-
vője volt, egészen az in-
tézmény megszűnéséig – 
mondta.

- A Magyar Televízió 
1959-es indulásától, mind 
a rendszeres operaközve-
títéseknek, mind vidám, 
zenés pamfl etjeinek, nép-
zenei műsorainak állan-
dó résztvevője, abban az 
időben az egyik legfoglal-

koztatottabb művésze volt. 
A Magyar Rádió archí-
vuma több száz felvéte-
lét őrzi mind a mai napig, 
a következő generációk 
örömére is. Kodály-Bar-
tók-Liszt műveivel, illet-
ve a magyar népzene vi-
lágszerte történő népsze-
rűsítésével szerzett méltó 
elismerést, és kapott szá-
mos kitüntetést Távol-Ke-
lettől – Kína, Korea, Viet-
nam, Mongólia, Indoné-

zia, Szovjetunió – Brüsz-
szelen, Párizson, Londo-
non át az itthoni legkisebb 
községig. Ugyancsak ez-
zel a küldetéssel a pári-
zsi Olympia Színházban 
aratott hatalmas sikert ed-
dig egyetlen magyar mű-
vészként, s főleg opera-
énekesként. Az Operaház 
művész szakszervezeté-
nek évtizedekig volt el-
nöke. 1980-as nyugdíjba 
vonulása után még jó da-
rabig játszotta volt szere-
peit, de kapott újabbakat 
is. Hetvenedik, majd het-
venötödik születésnap-
ja alkalmával is felvető-
dött az operaházi „Örö-
kös tagsága”, ám vagy a 
bizottság vezetőjének, a 
szintén Óbudán élt Melis 
Györgynek a betegsége és 
operációja, majd később, 
1996-ban az igazgatóvál-
tás teendői miatt maradt 
el. Édesapám 1996 szept-
emberében meghalt, s utá-
na okafogyottá vált az in-
tézkedés… Talán születé-
sének centenáriuma jó al-
kalmat nyújt a hivatalos 
megemlékezésekre is.

 (temesi)

Százéves lenne Domahidy László

Óbudán élt a neves operaénekes

Július 1-je Semmelweis 
Ignác születésnapja, 

1992 óta a Magyar Egész-
ségügy Napja. E napon a 
magyar egészségügyben 
dolgozók előtt tiszteleg az 
ország. Ebben az évben 
különösen nagy tisztelet-
tel gondolunk az egész-
ségünk védelméért mun-

kálkodókra. És ugyan-
csak ebben az évben em-
lékezünk születésének 
100. évfordulója alkal-
mából korunk kiemelke-
dő tudósára, id. dr. Béres 
Józsefre.

Dr. Hüttl Tivadar és ifj. 
dr. Béres József ünnepi 
beszédükben tudós fel-

menőjük életpályáját, az 
azokban mutatkozó ha-
sonlóságokat idézték fel, 
korukat megelőző tudo-
mányos szemléletüket, a 
berögzött gondolkodás-
móddal szemben vívott 
szélmalomharcukat, a 
megalkuvást nem isme-
rő kitartásukat. Tisztelet-
tel emlékeztek a két gyó-
gyítóra, akik nemcsak a 
betegség okát fejtették 
meg, hanem megoldást is 
kínáltak azok orvoslásá-
ra, így felfedezésük mil-
liók egészségét, életmi-
nőségét befolyásolta és 
befolyásolja ma is. 

Ezt követően a család-
tagok megkoszorúzták 
Semmelweis Ignác sír-
ját és id. dr. Béres József 
2008 óta a múzeumban 
található mellszobrát.

Id. dr. Béres József életművét a Magyar Örökség részeként tart-
ják számon, nevét intézmények, egyesületek, utcák, terek vise-
lik, a róla készült szoboralkotások is megtalálhatók az ország 
több pontján. 2008. február 7-én a Semmelweis Orvostörténeti 
Múzeumban a magyar orvostudomány nagyjainak szobrai kö-
zött helyezték el a Széchenyi-díjas kutató mellszobrát.

A Semmelweis Orvostörténeti Múzeumban a Magyar 
Egészségügy Napján, július 1-jén két elhivatott gyógyítóra, 
Semmelweis Ignácra és id. dr. Béres Józsefre emlékeztek 
családjuk és munkatársaik jelenlétében a két tudós leszár-
mazottai: dr. Hüttl Tivadar, Semmelweis Ignác ükunokája, a 
Városmajori Szív- és Érgyógyászati Klinika adjunktusa és 
ifj. dr. Béres József, a legendás feltaláló fi a, az óbudai szék-
helyű Béres Gyógyszergyár elnöke.

Koszorúzás a Magyar Egészségügy Napján
Egészség – gyógyítók – Semmelweis – Béres
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Az Óbudai Vagyonkezelő Nonprofi t Zrt. (1033 Budapest, Mozaik 
utca 7.) a Budapest Főváros III. kerület Óbuda-Békásmegyer Ön-
kormányzata 1/1 tulajdonában lévő, volt békásmegyeri ideigle-
nes piac felépítményeinek értékesítésére Budapest Főváros III. 
kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzata Képviselő-testületé-
nek 17/2014. (VI. 2.) önkormányzati rendelete (az Önkormányzat 
vagyonáról és a vagyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakor-
lásáról) 24. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás, valamint (a 
40/2020. (III. 11.) kormányrendelet szerinti veszélyhelyzetben, a 
katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények mó-
dosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdé-
se szerint a képviselő-testület feladat- és hatáskörét gyakorolva) a 
polgármester 231/2020. (III. 27.) és 357/2020. (V. 8.) számú hatá-
rozatai alapján egyfordulós, nyilvános pályázatot hirdet.

Az ingóságok paraméterei:
mobil konténerek darabonkénti minimális egységár
- 1 irodakonténer 1.400.000,- Ft/db + ÁFA, 
 azaz bruttó 1.778.000,- Ft/db
- 1 szaniter konténer 1.300.000,- Ft/db + ÁFA, 
 azaz bruttó 1.651.000,- Ft/db
- 1 akadálymentes 900.000,- Ft/db + ÁFA, 
szaniter konténer azaz bruttó 1.116.000,- Ft/db
- 2 irodakonténer (őrkonténer) 
 500.000,- Ft/db + ÁFA, 
 azaz bruttó 635.300,- Ft/db

árusító felépítmények darabonkénti minimális egységár
- 71 árusító pavilon 360.000,- Ft/db + ÁFA,
 azaz bruttó 457.200,- Ft/db
- 26 acél pergola 90.000,- Ft/db + ÁFA,
 azaz bruttó 114.300,- Ft/db
(korábbi funkciójuk: őstermelői asztalok lefedése)

Pályázati feltételek:
A pályázaton való részvétel feltétele az értékesítésre vonatkozó 
pályázati dokumentáció átvétele. Az ingatlanra vonatkozó pályá-
zati dokumentáció – előzetes, emailben (ertekesites@ovzrt.hu) tör-
tént időpont egyeztetést követően – az Óbudai Vagyonkezelő Non-
profi t Zrt. Értékesítési, Helyiség- és Telekhasznosítási Osztályán 
vehető át, személyazonosság igazolása mellett. 

A pályázaton azon Ajánlattevő vehet részt, aki az ajánlati biztosí-
tékot befi zette az Önkormányzat Raiffeisen Bank Zrt.-nél vezetett 
12001008-00140645-00100001 számú letéti számlájára, valamint 
a pályázati dokumentációt átvette az Óbudai Vagyonkezelő Non-
profi t Zrt.-től. 

Az ajánlati biztosíték (bánatpénz) összege: 100.000,- Ft.

Az ingóságok hivatalos megtekintése – az Óbudai Vagyonkezelő 
Nonprofi t Zrt. Értékesítési, Helyiség- és Telekhasznosítási Osztály-
lyal előzetesen egyeztett időpontban – 2020. július 13-án 8:00 órá-
tól 2020. július 30-án 16:00 óráig lehetséges. Az időpontegyeztetés 
az elérhetőségi adatok megadásával az ertekesites@ovzrt.hu email 
címre küldött elektronikus levélben kezdeményezhető.
Az ajánlatnak többek között tartalmaznia kell az Ajánlattevő ada-
tait, részajánlat esetén az ajánlat tárgyának pontos részletezését, 
a megajánlott vételárat, az Ajánlattevő azon nyilatkozatát, hogy a 
pályázati felhívásban foglalt feltételeket elfogadja, valamint a pá-
lyázati dokumentációban megtalálható, illetve felsorolt egyéb nyi-
latkozatokat is benyújtja. A részletes pályázati feltételeket a pályá-
zati dokumentáció tartalmazza.
A pályázati ajánlatot, valamint az ajánlati biztosíték befi zetését 
igazoló bizonylatot – az Óbudai Vagyonkezelő Nonprofi t Zrt. Ér-
tékesítési, Helyiség- és Telekhasznosítási Osztályával előzetesen 
egyeztett időpontban – legkésőbb 2020. július 31. (péntek) 12:00 

óráig, zárt borítékban van lehetőség benyújtani az Óbudai Vagyon-
kezelő Nonprofi t Zrt. Értékesítési, Helyiség- és Telekhasznosítá-
si Osztályán (1033 Budapest, Mozaik utca 7.) személyesen, vagy 
meghatalmazott útján. A beadási határidő után a Kiíró pályázati 
anyagot nem vesz át.

A pályázaton részajánlat tehető. Az egyes ingóságok esetében 
legalább a darabonkénti minimális egységárat, mint vételárat 
meg kell ajánlani. Az egyes ingóságokra vonatkozó darabon-
kénti minimális egységár (mint vételár) meg nem ajánlása ese-
tén a pályázati ajánlat érvénytelen.
Az Ajánlattevőnek az ingóságok saját költségen történő szétszere-
lését, elszállítását vállalnia kell. Az ingóságok birtokba bocsátásá-
ra az adás-vételi szerződés megkötése nyomán a teljes vételár ki-
egyenlítését követően kerül sor. Vevő köteles a teljes vételár ki-
egyenlítését követő 5 napon belül az ingókat birtokba venni, amely 
aktusról a Felek jegyzőkönyvet vesznek fel. A birtokba vétel költ-
ségeit Vevő viseli. Amennyiben a nevezett határidőt Vevő túllépi, 
akkor a Kiíró tárolási költséget számol fel, amely költség teljesíté-
se a birtokbaadás-birtokbavétel feltétele.
Jelen pályázatban az ajánlati kötöttség ideje 2020. július 31-től 
számított 60 nap.

A pályázati ajánlatok bontására 2020. július 31-én 12:10 órakor a 
1033 Budapest, Mozaik utca 7. szám alatt, az Óbudai Vagyonkeze-
lő Nonprofi t Zrt. hivatalos helyiségében kerül sor. 
A pályázat Kiírója fenntartja azon jogát, hogy a pályázatot a pályá-
zati eljárás bármely szakaszában, indoklás nélkül eredménytelenné 
nyilvánítsa, valamint, hogy a legmagasabb vételárat kínáló Aján-
lattevőkkel a pályázatbontást követően további tárgyalást folytas-
son, közöttük zártkörű licitet tartson.

Az elbírálás szempontja: az ajánlott vételár összege.
Az Óbudai Vagyonkezelő Nonprofi t Zrt. a pályázaton résztvevő 
Ajánlattevőket levélben, vagy emailben értesíti a pályázat eredmé-
nyéről. 
Az Önkormányzat nevében az Óbudai Vagyonkezelő Nonpro-
fi t Zrt. a nyertes ajánlatban (ajánlatokban) szereplő Ajánlattevő-
vel (Ajánlattevőkkel) köthet adás-vételi szerződést. Az adás-vételi 
szerződésben csak és kizárólag az jelölhető meg szerződő félnek, 
aki a pályázatban, mint Ajánlattevő szerepelt. 
A nyertes Ajánlattevőnek (Ajánlattevőknek) szerződéskötési díjat 
kell fi zetnie, amely az ügyvédi munkadíjat tartalmazza, melynek 
összege a vételár 0,5 %-a.
A vételár kiegyenlítése az adás-vételi szerződés hatálybalépését 
követő 5 munkanapon belül esedékes.

A pályázat lebonyolítására az Önkormányzat vagyonáról és a va-
gyontárgyak feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 17/2014. 
(VI. 2.) számú rendeletben foglaltak az irányadók.
A pályázattal kapcsolatban további felvilágosítást az Óbudai Va-
gyonkezelő Nonprofi t Zrt. Értékesítési, Helyiség- és Telekhaszno-
sítási Osztály +36 1 430-3468, +36 1 430-3472 és a +36 1 430-
3463 telefonszámain lehet kérni. A pályázati felhívás jelen szöve-
ge megjelenik az Óbuda Újságban, felkerül továbbá a www.obu-
da.hu és a www.ovzrt.hu honlapokra, valamint a következő inter-
netes hirdetési fórumokra: ingatlan.com, budapest.ingatlan.hu, in-
gatlanok.hu.

Értékesítési, Helyiség- és Telekhasznosítási Osztály

Egyfordulós, nyilvános pályázat a volt békásmegyeri ideiglenes piac 
felépítményeinek értékesítésére
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Rejtvényünkben Csernus Va-
léria: Nyári varázs című ver-
séből idézünk. Megfejtés a víz-
szintes 1. és a függőleges 32a. 
sorokban.
VÍZSZINTES: 1. Az idézet első 
sora (zárt betűk: P. D. B. E.). 13. 
Muhammed …, indiai költő (1877-
1938). 14. Horgászkellék. 15. A fa 
dísze. 16. Ismert zenészünk, And-
rás. 18. Római kilencvenkilenc. 20. 
Ara betűi keverve. 21. Nudli más-
salhangzói. 22. Fél tucat. 24. Brit 
hosszmérték. 27. Luna egynemű 
betűi. 28. Latin kötőszó. 29. Volt 
telefontársaság. 31. Viszonylag 
megfelelően. 33. Nagyon édes. 34. 
Thomas Mann egyik hőse. 36. Bár 
megfordult! 37. Kozák parancs. 39. 
Mindent dönt. 40. Madagaszkári és 
egyiptomi autók jele fordítva. 41. 
Éktelen zselé! 42. Pl. számítógép 
egység. 43. Angol játék. 44. Digi-
tálist megelőző műsorszórás volt. 46. John …, brit mi-
niszterelnök volt. 48. Némán tud! 49. Margó része! 50. 
Hacsaturján keresztneve. 52. Kacsa mondja. 53. Izom-
kötő szövete. 54. Tenisznél kinn van, fonetikusan. 56. 

Egymást követő magánhang-
zók. 58. Zavarom. 59. Autó je-
le, IRQ. 61. … Gobbi, opera-
énekes. 63. Electric Light Or-
chestra zenekar névelővel. 
FÜGGŐLEGES: 1. A Mici-
mackót írta. 2. Gátolva lett. 3. 
Szalonnát főz. 4. Nárcisz ré-
sze! 5. Könnyű fém vegyjele. 
6. Szintén. 7. Cigarettázik. 8. 
Belvárosi utca. 9. IIII. 10. Ha-
mis. 11. Düledező épület for-

dítva. 12. Fogászok használták. 17. …man, amerikai 
fi lmhős. 19. Fluor, klór és oxigén vegyjele. 22. Fejdísz. 
23. Attakban van. 25. Az űrhajós Armstrong kereszt-
neve. 26. Egyfajta bizalmas megszólítás. 29. Sportru-
ha. 30. Idegen szabadság. 32. Linda …, amerikai so-
rozatszínész (pl. Dallas). 32a. Az idézet második so-
ra (zárt betűk: S. F. O. A.). 33. Ünnepélyes rendez-
vény. 35. … Dahl, angol nyelvű novellista volt (1916-
1990). 38. Erszényes állat. 39. Római viselet volt. 40. 
Halotti lakoma. 42. Múzeumigazgató is volt írónk, Fe-
renc. 43. Csúcs. 45. A lantán vegyjele. 47. Régi temp-
lomáról is ismert dunántúli község. 48. Visszafelé el-
áraszt. 51. Enyém a németeknél. 53. …-mozog. 53a. 
Revel egyesült az egyiptomi mitológiában. 55. Hajó-
far. 57. Ez oroszul. 58. Kergeté. 60. Két Kelvin. 61. Te-
leSport. 62. Indíték. 63. Névelő.

Hosszú szünet után végre újra megtalálható a pi-
ac legnépszerűbb lángososa a szombatonként 

nyitvatartó Római-parti Piacon. Ágit és többszörö-
sen díjnyertes lángosait már nagyon sokan hiányol-
ták és végre a nyári hétvégéken minden szombaton 
találkozhatnak velük a Nánási udvarban. A kínálat-
ban a hagyományos verziók mellett található juhtú-
rós, csülkös, csülkös-juhtúrós, magyaros, zöldséges.

A piac, mely a veszélyhelyzet alatt a jól átgondolt 
és időben meghozott óvintézkedésekkel az egyik leg-
biztonságosabb vásárlási módot nyújtotta vásárlóinak, 
várja az érdeklődőket, termelői, magyar élelmiszerek-
re vágyókat. A nyári termények kavalkádja, zöldségek, 
barackok, cseresznye, meggy és sok fi nom gyümölcs 
csábítja a szemeket. Elindult a piacon a kézműves és 
design udvar is, ahol hétről hétre igazi kincsekre buk-
kanhatnak. Ékszerek, bőr termékek, nyári lenge ruhák, 
gyermekjátékok találhatók a változó kínálatban. Nyit-
vatartás: szombat 7-13. A nyitvatartásbeli változások 
valamint egyéb naprakész információk miatt a piac Fa-
cebook-oldalán érdemes tájékozódni: RómaipartiPiac.

Nyári varázs

- Biztos úr, büntetőfékezést végzett előttem!

Újra debütál a Balaton egyik legjobb lángosa a Római-parti Piacon
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Szol gál ta tás
 Redőny, reluxa, szúnyogháló, napellenző 
stb. szerelése garanciával. Kerületi redőnyös. 
Ajándék szúnyogháló minden megrendelés-
hez!!! Tel.: 06(70)341-9489, 06(20)341-0043
 Üvegezés a helyszínen, biztosításra is! Gyor-
san, tisztán, pontosan! Nagy Miklós. Tel.: 06(70) 
940 1011
 Azonnali konténerszállítás! Kerüle-
ti kedvezmények. Bobcat földmunka. Tel.: 
06(30)948-4000
 Víz-fűtésszerelő gyorsszolgálat: fürdőszobák 
teljes körű felújítása, burkolása, csap, szifon, 
wc-tartály, radiátorszerelés 06-70/642-7526
 Redőnyszerelés, javítás, gurtnicsere, sza-
lagfüggöny, szúnyogháló, harmonikaajtó. Hét-
végén is! Nagy Sándor. Tel.: 06-20/321-0601
 Villanyszerelés azonnal! Hibaelhárítástól a 
teljes felújításig. Petrás József villanyszerelő 
mester. Tel.: 06(20)934-4664, 246-9021 EL-
MŰ-ügyintézés.
 Ács-tetőfedő-kőműves vállal minden fajta 
külső-belső építési munkálatokat. Tel.: 0670-
908-9578
 Költöztetés, lomtalanítás, áruszállí-
tás, csomagolás, bútorszerelés, fuvarválla-

lás. Ingyenes felmérés. Tel.: 06(20)972-0347, 
06(30)589-7542, 403-9357
 Kertépítés, fakivágás, sövénynyírás, fű-
nyírás, tereprendezés, metszés, permetezés, 
zöldhulladék elszállítás. Farkas Norbert, tel: 
0630-550-7761
 Zárszerviz! Ajtózárak, biztonsági ajtók, 
hevederzárak nyitása, javítása. Tel.: 242-1389
 Üdvözlöm! Villanyszerelést, karbantartást 
vállalok. Hálózatbővítés, hibakeresés. Hívjon 
bizalommal. villanyszereloszaki.hu Tel.: 06-
20/422-5254
 Kertépítés, fakivágás, metszés, permete-
zés, tereprendezés, fűnyírás, sövénynyírás, 
zöldhulladék elszállítás. Farkas György 0630-
685-9502
 Parkettacsiszolást, lakkozást, javítást vál-
lalok, nyikorgás megszüntetését. Barabás tel.: 
70/2800-479 www.parkettazokisiparos.5mp.eu
 Ezermester-lakásszerviz! Falfúrás, bútorsze-
relés, vízszerelés, villanyszerelés, munkalapcse-
re… Tel.: 06-30-960-4525 www.999mester.hu
 Fürdőszobák, konyhák felújítása, átalakí-
tása! Csempeburkolás, kőművesmunkák, víz-
szerelés! Anyagbeszerzéssel! Tel.: 06-20-961-
6153 www.mesterur.hu
 Szobafestés, mázolás, tapétázás bútormoz-
gatással. Parkettacsiszolás, aljzatkiegyenlítés, 

PVC, szőnyegpadló lerakás. Minőségi, precíz 
munka, mérsékelt árakon. (Alapítva: 1998) 
Csapó György Tel.: 06-31-780-6430, 06-1-
780-3732, festesma.iwk.hu
 Kertépítés, termőföld szállítás. Öregker-
tek ifjítása, metszés, permetezés, fűnyírás, fa-
kivágás, szállítás, bokrok, sövények vágását, 
egyéb kerti munkákat vállalok. Szilágyi Csa-
ba. Tel: 06-20-970-7506
 Retró parkettacsiszolás - festés 500 Ft/m2. 
Takarás, bútormozgatás ingyenes. 06-20-945-
5473, 06-30-499-1814
 Bútor asztalos! Egyedi méterű konyhák, 
gardróbok, szekrények készítése. Tel: +36-
20-349-2224
 Zsákos sitt szállítás akár 450Ft/zsáktól. Tel: 
06-70-338-6723 WWW.SITTNAGYUR.HU
 Faanyag védelem. Elérhetetlen fa szerkeze-
tek, ereszaljak, oromdeszkák faanyagvédelme 
alpin-technikával is. Petrányi: 06-30-952-6096
 Vízvezeték- központi fűtés szerelés. Ap-
róbb javításoktól teljes kivitelezésig. Hencz 
Péter Tel: 0670/3973869
 Kémények bélelése, átépítése, belső mará-
sa teljes körű ügyintézéssel. Szabó Balázs 06-
20-264-7752
 Lakatosmester 0-24! Biztonsági rácsok, 
kapuk, kerítések, előtetők, készítése, zársze-
relés, lakatosmunkák. Tel: +36-20/514-9732

Egészség
 Bőrgyógyászat Dr. Zubek Krisztina, beje-
lentkezés alapján: +36-30-551-6137, 1035 
Budapest, Szentendrei út 10.
 Fogsorjavítás 4.900, kapocspótlás 4.900, 
alábélelés 15.000, új fogsor készítés 40.000. T: 
0620-9276967, az Árpád híd budai hídfőjénél
 Házhoz megyek! Fogsor készítését, javítá-
sát vállalom garanciával. Hívjon bizalommal! 
Telefon: 06-20-980-3957

Ingatlan
Online apróhirdetés-felvétel 

a nap 24 órájában: 
ingatlanROBOT.hu/obuda-ujsag

 Óbudán eladó 65 m²-es 3 szobás erkélyes, 
1. emeleti panellakás. Hívjon bizalommal. T.: 
06-20-220-5219
 A Kórház utcában (III. kerület) 2 szobás 
eladó lakást keresek. 0620-35-83-832

 Flóriánnál hegyre néző, csendes 2 szobás 
lakás tulajdonostól eladó 06204321979

Régiség
 Almási Katalin készpénzért vásárol búto-
rokat, festményeket, dísztárgyakat, órákat, 
porcelánokat, könyveket, szőrmebundát, 
hangszert, csipkét, bizsukat, borostyánt, ki-
tűntetést, régi pénzt, hagyatékot. Díjtalan ki-
szállással Tel: 0630-308-9148
 Papír- és fémpénzt, bélyeget, képeslapot, 
papírrégiséget, régiségeket vásárolunk és ár-
verésre átveszünk. VI., Andrássy út 16. Tel.: 
266-4154 Nyitva: H-Sz 10-17, Cs 10-19
 Könyveket vásárolok minden mennyiség-
ben. Antik, új és használt könyv is érdekel. 
0620-9244-123

Számítógép
 Computerklinika: számítógép-javítás, kar-
bantartás, vírusirtás, alkatrész-beszerelés, bő-
vítés. Ingyenes kiszállással. Hívjon bizalom-
mal. Tel.: 06(30)857-2653

Életjáradék
 Tisztességes fi atal pár életjáradéki szerző-
dést kötne egyedülálló Hölggyel vagy Úrral. 
Lívia: 06-30-282-9819

 

Kiadó
200.000 Ft-ig keresek kiadó lakást, lehető-

leg új építésű házban. 0670-949-4013
 A Szentendrei úton 7. emeleti 69 m2-es, 3 szobás 
lakás kiadó. Azonnal költözhető! 0630-857-6719

Elad-vesz
 Könyveket, könyvtárakat, műtárgyakat, 
fotókat Vértesi Antikvárium vásárol. Díjtalan 
kiszállással. T:06204256437

Állás
 Takarító kolleganőket keresünk délelőttös 
és délutános műszakra óbudai általános isko-
lákba . Érdeklődni: 06-20-980-5616
 A békásmegyeri Vásárcsarnokba nyugdí-
jas munkatársat keresünk kézműves sör árusí-
tásához csütörtök, péntek, szombati napokra. 
06-70-370-1428

ÓBU DA, a III. ke rü le ti Ön kor mány zat lap ja, 
meg je le nik 70.000 pél dány ban

Igaz ga tó-fő szer kesz tő: Karalyos Jó zsef
Lap szer kesz tő: Klug Mik lós Tör de lés: Ujvári Sán dor 

Ki ad ja az Ön kor mány zat meg bí zá sá ból 
az IMPRESS-RÉGIÓ Kft.

Szer kesz tő ség, hir de tés szer ve zés: 
1035 Bp., III. Szent end rei út 32. Tel./fax: 430-1250.

Ki adó: 1052 Bp., V. Vá ci u. 18. III. em. 
Tel./fax: 267-0524, 267-0525. E-mail: 

obudaujsag@gmail.com; impress.hirdet@gmail.com
Nyo más: Comorn Lapmanager Kiadó 

és Kereskedelmi Kft. 
1031 Budapest, Őrlő u. 2. IV/12. 

Ügyvezető igazgató: Bányai Péter

Karbantartó, ezermester, gondnok kollégát 
keresünk III. kerületi Cziniel cukrászda és ká-
véházba. Heti 5 munkanap 6.00-14.30. A mun-
kabér 1400 Ft/óra, nettó. Fizetett szabadság. 
Akár 4 vagy 6 órás részmunkaidős kolléga is le-
het. Megbízható, stabil háttér, bejelentett, hosz-
szú távú, biztos munkahely. Változatos, sokrétű 
munka, kellemes, platán fás munkakörnyezet. 
Ingyenes parkolás. Jogosítvány szükséges. 
Fényképes önéletrajzát a marcipan55@gmail.
com címre várjuk, Édes Élet megjelöléssel.

FÉNYMÁSOLÁS, FÉNYKÉP ELŐ-
HÍVÁS, IGAZOLVÁNYFOTÓ 

KÉ SZÍTÉSE. KÉPKERET, 
VÁSZONKÉP, NAGYMÉRETŰ 

FO TÓ POSZ TER. 
A KOLOSY ÜZLETHÁZBAN 

A POSTA ALATTI FOLYOSÓN. 
WWW.POSTERSHOP.HU 

TEL.: 06-70-557-0125 

Tauner Józsefné, Aranka 
temetése 2020. 08. 06-án 

11 órakor lesz 
az Óbudai Temetőben.
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Az akció érvényes minden recept nélkül kapható termékre 2020. december 31-ig.
A részletekről érdeklődjön a patikában. Más akcióval össze nem vonható.
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Megjelenésünk 
Lapunk kö vet ke ző száma au-
gusztus 3-án, hétfőn je le nik 
meg. Korábbi számaink is ol-
vashatók a www.obuda.hu 
honlapon.

Sportegyesületek fi gyelmébe! 
Ha szeretnének hírt adni csapataik 
vagy versenyzőik eredményeiről, ké-
szítsenek rövid összeállítást és küld-
jék el a obudaujsag@gmail.com e-
mail címre.

Hahota
Móricka gratulál a 
nagymamának a szüle-
tésnapján, kezében óri-
ási virágcsokor.
– Jajj, igazán nem kel-
lett volna Móricka, hi-
szen tele van a kertünk 
virággal!
– Csak volt, nagyma-
ma… csak volt!

* * *
– Jean, mi volt ez a csö-
römpölés?
– Ön kérte Uram, hogy 
fogadjam a vendégeket 
virágesővel!
– És? Miért indokolná 
ez a csörömpölést?
– Csak cserepes virá-
gokat kaptam, Uram!

* * *
Egy vendég az étterem-
ben tortát rendel. A pin-
cér leteszi elé az asz-
talra és megkérdezi:
- Hat, vagy tizenkét sze-
letre vágjam fel?
- Elég lesz hatra. Attól 
tartok, tizenkettőt nem 
tudnék megenni.

* * *
- Melegben a tárgyak 
kitágulnak, hidegben 
összehúzódnak - ma-
gyarázza a tanár. - Ki 
tudna példát mondani 
erre?
- A nappalok télen rövi-
debbek, mint nyáron - 
mondja Peti.

Tesztüzemű, egynapos szabadstran-
dot tartott a Római-parton július 11-én 
a Maradjanak Fák a Rómain civil csa-
pat és a Valyo Egyesület.

Az eseményen közös erővel 
ismét felállították a strand 

szimbólumát, az őrtornyot, és ki-
próbáltak egy Dániában már be-
vált zászlós rendszert, mellyel va-
lós időben tudják jelezni az aktu-
ális vízminőséget a látogatóknak. 

A közös csobbanás, strandolás és 
bográcsozás mellett a szervezők ke-
rekasztal-beszélgetést is tartottak, 
melyen a résztvevők az állandó sza-
badstrand megvalósításának részle-
teiről beszéltek. A szabadstrand ki-
alakítását a civilek mellett az önkor-
mányzat is támogatja, és abban is 
egyetértés alakult ki, hogy a strand-
nak ingyenesnek kell lennie.

A Fák a Rómain csapata és a fó-
rumot hallgató közönség emellett azt 

az igényt is megfogalmazta, hogy a 
majdani szabadstrandot a lehető leg-
kisebb természetkárosítással, a szük-
séges minimális infrastuktúrával 
alakítsák ki. A civilek nem szeret-
nék, ha a strand kijelölése fakivágá-
sokkal, újabb büfésorokkal terhelné 
a környezetet. Arra is felhívták a fi -
gyelmet, hogy a helyszín kijelölése-
kor fi gyelemmel kell lenni a Római-
part evezős klubjainak, egyesületei-
nek szempontjaira is, ezért egy mé-
lyen a Dunába nyúló úszómű elhe-
lyezése sem szerencsés a területen.

Az eseményt a Vahúr csodát lát 
zenekar stégkoncertje zárta, mely 
pontosan egy akkorddal a vihar ki-
törése előtt ért véget.

Tesztnap a Római Szabadstrandon

Fotó: Járdány Bence

Fotó: Fekete Norbert

Kánikulában
- Látja milyen kellemes, fagyos fogadtatás várja, szomszéd úr!?


